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KAMENOLOM SILJEVEC 
Gradonačelnik M. Batinić zatražio 
hitan sastanak s ministricom 
zaštite okoliša M. Vučković
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Gradonačelnik Milorad Ba-
tinić i njegov zamjenik Marko 
Friščić u Gradskoj su vijećnici 
potpisali ugovore o isporuci i 
montaži opreme za unutarnje 
i vanjske prostore novog dječ-
jeg vrtića u Radovanu. Ukupna 
vrijednost potpisanih ugovora 
iznosi 277.640 €.

Vanjsko igralište opremat 
će i sprave montirati Trgovački 
obrt „Bobica“ iz Dugog Sela, s 
čijim je direktorom Zlatkom Br-

lekom potpisan ugovor vrijedan 
62.425 €.  Uz izvedbu podloge 
za sprave i antistres podloge, 
njime je obuhvaćena i isporuka 
i montaža kućice s toboganom 
i penjalicom, vlakića s lokomo-
tivom i vagonima, kombinirane 
sprave s toboganom, ljuljačkom 
i penjalicom, ljuljačke s košarom 
te nekoliko njihalica, vrtuljka i 
ljuljačke s dvije sjedalice. 

S direktorom tvrtke Astre-
ja plus iz Zagreba Kristijanom 
Kranjčecom potpisan je ugovor 
vrijedan 124.000 €, a koji obu-

hvaća opremanje prostora od-
gojnih skupina, igraonica, više-
namjenske dvorane, natkrivenih 
terasa  i uredskih prostora.

A neposredno pred zaključi-
vanje ovog izdanja novina, Opre-
ma Radman iz Zagreba počela je 
s montažom opreme za kuhinju, 
spremišta i obradu rublja, vri-
jednom 91.220 €. Sve ovo poka-
zatelj je da projekt vrtića ulazi 
u finalnu fazu i onomu čemu se 
svi najviše veselimo – otvara-
nju prekrasnog novog vrtićkog 
objekta u Radovanu!(ljr)

Temeljem inicijative Vijeća 
MO Prigorec, Grad Ivanec obavlja 
pripreme za gradnju društvenog 
centra u tom naselju. Objekt će 
se graditi na površini iza zgra-
de Područne škole, na mjestu 
sadašnje postojeće pomoćne 
građevine, na kojoj se inače već 
godinama na Badnjak priređuju 
žive jaslice.

Idejno rješenje budućeg cen-
tra izradila je tvrtka Aris iz Va-
raždina. Grad je u međuvremenu 

krenuo u izradu glavnog projek-
ta, a usporedo rješava i imovin-
sko – pravne odnose. 

Izgradit će se centar površine 
150 m2. Imat će veliku društve-
nu dvoranu, kuhinju, spremište i 
sanitarne čvorove, a opremit će 
se po uzoru na ostale društve-
ne domove na području grada 
Ivanca. S obzirom na turistički 
potencijal Prigorca, naglasak je 
stavljen na turističku kompo-
nentu projekta pa će jedna pro-

Gradonačelnik Milorad Batinić 
od ministrice zaštite okoliša i ze-
lene tranzicije Marije Vučković do-
pisom je zatražio hitan sastanak 
na temu istražnih radnji i pripre-
mnih aktivnosti za otvaranje pla-
niranog kamenoloma Siljevec na 
Ivančici, u kontekstu predstojećeg 
donošenja Zakona o proglašenju 
Parka prirode „Zagorske gore“. 

Transportni pravci
-Razlozi zbog kojih tražim 

hitan sastanak jest ekstremna 
zabrinutost Grada kao lokal-
ne zajednice te revolt mješta-
na naselja Željeznice, Ivanečke 
Željeznice, Margečana i okolice 
aktivnostima oko otvaranja ka-
menoloma na Siljevcu. Članovi 
Eko udruge Naša Ivanščica, koje 
sam proteklih dana primio u 
svom uredu, predočili su mi niz 
dokumenata iz kojih su vidljive 
intenzivirane aktivnosti tvrtke 
Geomin usmjerene otvaranju 
kamenoloma – ističe Batinić.

- Među njima je i idejni pro-
jekt transportnih pravaca. Iz 
njega je vidljivo da bi se tran-
sport kamena odvijao ne samo 
kroz Željeznicu i Ivanečku Že-
ljeznicu i rubni dio Margečana, 
već postoji sumnja i u to da bi 
dio kamionskog prometa išao 
kroz Salinovec i Stažnjevec. Ako 
je to tako, ivanečka naselja bit 
će „pregažena“! Prema idejnom 
projektu, drugi smjer odvoza 
planira se kroz Pokojec do Bel-
skog dola. Također, dostupni 
dokumenti pokazuju da bi se 
planirano eksploatacijsko polje 
protezalo zonom vodonosnika, 
što znači izravnu ugrozu pod-
zemnih izvora vode na Ivanči-
ci – upozorava gradonačelnik. 

Ne ignorirajte proble-
me, prijeti eskalacija!
Podsjeća da je ministrici Vuč-

ković, u čijem je resoru i proble-
matika otpada, Grad Ivanec od-
mah nakon što je došla na čelo 
Ministarstva zaštite okoliša, upu-
tio zamolbu za sastanak po pita-
nju zatvaranja deponija u Jerovcu. 

-Na taj dopis, kao i na dvije 
požurnice po tom pitanju, iz mini-

starstva nikakav odgovor do za-
tvaranja ovog izdanja novina nije 
stigao. Upozoravam da je stanje 
na terenu dramatično pa bi bilo 
poželjno da ministrica i njeno Mi-
nistarstvo napokon primjereno 
odreagiraju kada gradonačelnik 
jednoga Grada traži sastanak – 
poručuje Btinić.

Ne “lomite” građane!
-Mještani su izrazito uzne-

mireni i upozoravam da prijeti 
eskalacija građanskog nezado-
voljstva. Ministrica može i dalje 
šutjeti, međutim, ignoriranjem i 
žmirenjem neće riješiti tako oz-
biljne teme kao što je otvaranje 
kamenoloma ljudima pod prozo-
rom. Uništavanje ljudskih života, 
prisiljavanje ljudi na iseljavanje, 
potpuno uništenje planinske 
prirode  i rijetkih staništa faune 
te podzemnih izvora vode nisu 
stvari koje se rješavaju tako da 

se ljude „lomi“, da ih se ne „zare-
zuje“ i tretira kao da nisu građani 
ove države – poručio je Batinić. 
Situacija je, upozorava, ozbiljna.

-Iz službenih dokumenata 
iščitava se plan investitora o 
eksploataciji 15 milijuna kubi-
ka kamena u idućih 40 godina. 
Procjena je da bi kamen dnev-

no prevozilo oko 300 kamiona, 
a kompletan promet trebao bi 
ići ne kroz Općinu Budinščina 
(gdje je prvo tamošnje naselje 
od kamenoloma udaljeno 7 km), 
već kroz područje koje admini-
strativno pripada Gradu Ivancu! 
Dakle, ni susjedna općina ni su-
sjedna Županija ne bi stradale, 

ali bi zato nekih 35.000 kamiona 
godišnje devastiralo kvalitetu 
života mještana naših naselja – 
upozorava Batinić. 

Ne pakirajte kameno-
lom u Park prirode!
- Ako su točne informacije da 

će Sabor RH 22. travnja usvo-
jiti Zakon o proglašenju Parka 
prirode „Zagorske gore“ i time, 
kako se već hvale vladajući, 
stanovništvu naselja pod Ivan-
čicom dati najljepši dar, onda ih 
pozivam neka u tome budu do-
sljedni i neka nam u Park prirode 
na „upakiraju“ i kamenolom na 
Ivančici. Pozivam saborsku ve-
ćinu da usvoji amandman koji je 
Grad Ivanec poslao u javnu ra-
spravu, a to je zabrana eksplo-
atacije u zaštićenom području 
Parka prirode i trenutačna obu-
stava istražnih radnji za potrebe 
otvaranja kamenoloma – zaklju-
čio je gradonačelnik. (ljr)

Tvrtka HEW Ivanec i Tapetarija Tompić 
iz Vuglovca lijepom su gestom obradova-
li mališane Dječjeg vrtića Ivančice u Ivan-
cu i Radovanu. Želeći im prostore za igru 
i boravak učiniti još ugodnijima, donirali 
su im 30 malenih šarenih taburea. I dok 
se HEW pobrinuo za izradu konstrukcija, 
u Tapetariji je odrađen ostatak posla, pri 
čemu se posebno vodilo računa da oda-

birom živih boja razvesele malene. 
A da su u tome svi skupa i uspjeli, po-

kazala je radost djece i njihovih odgojite-
ljica, koji su pošiljku šarenog namještaja 
ovjekovječili fotografijom sa svojim do-
natorima te im zahvalili lijepom slikom 
Ivančice, koju su sami nacrtali. Zahvalu 
donatorima uputio je i ravnatelj Vrtića 
Karlo Strugar.(ljr)

KAMENOLOM SILJEVEC 
Gradonačelnik M. Batinić zatražio 
hitan sastanak s ministricom 
zaštite okoliša M. Vučković

Promet kamiona i kroz 
Salinovec i Stažnjevec??

˝˝ Batinić: Ne „lomite“ ljude i ne tretirajte ih kao da nisu građani ove države; nemate im pravo 
uništiti živote, prisiliti ih na iseljavanje, uništiti podzemne izvore vode i ekološka staništa

Batinić upozorava: Prijeti eskalacija nezadovoljstva

„Pakira“ li se građanima kamenolom u Park prirode? Ivanečka naselja bit će „pregažena“…
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IVANEČKA LIPA Grad Ivanec nastavlja s projektom kloniranja 600 godina stare lipe

Najesen građanima na dar još 150 lipa

U Poslovnoj zoni drvored 
od 100 kloniranih lipa

Nova „runda“ reznica kreće 
u postupak kloniranja
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Orezivanjem više stotina 
plemki s prastare lipe na ulazu u 
gradski park Ivanec, od kojih će se 
proizvesti klonovi s originalnim 
genetskim zapisom matičnog 
stabla, Grad Ivanec je u petak, 21. 
veljače, u suradnji s Hrvatskim 
šumarskim institutom iz Jastre-
barskog nastavio s provedbom 
projekta kloniranja ivanečke lipe. 

Plemke je sa stabla orezao 
voditelj Odjela rasadničke pro-
izvodnje Ivica Čehulić, a pridru-
žio se i gradonačelnik Milorad 
Batinić sa svojim zamjenikom 

Markom Friščićem, koji su s nji-
me razgovarali o detaljima ovo-

ga projekta. Kao što je poznato, 
Grad svake godine svim građani-
ma, koji žele na svojim površina-
ma zasaditi mlade lipe, poklanja 
dio uzgojenih klonova.

-Tijekom proteklih godina gra-
đanima je podijeljeno 720 lipa, a 
najesen ćemo im pokloniti novih 
150 mladica. Ove godine slijedi 
nam i sadnja drvoreda u Poslov-
noj zoni Ivanec od stotinu klonira-
nih lipa. Mladice za drvored već se 
pet godina njeguju u rasadniku In-
stituta, visoke su oko 2,5 m i spre-
mne za sadnju – poručio je Batinić.

Ovaj projekt Grad Ivanec u su-
radnji sa Šumarskim institutom 
provodi od 2019. Budući da su 
građani u međuvremenu već za-
sadili više od 700 kloniranih sta-
balaca, s pravom se može reći da 
je ivanečka lipa trajno sačuvana 
za budućnost. Naime, svaki klon 
nosi originalni genom starog sta-
bla, a to znači da je svaka mladica 
„stara“ 600 godina te „pamti“ vri-
jeme kada je, po starim zapisima, 
lipa zasađena početkom 14. sto-
ljeća, prilikom preuzimanja Starog 
grada od strane ivanovaca.(ljr)

DJEČJI VRTIĆ RADOVAN Počelo opremanje prostora dječjeg vrtića

Stiže vrhunska oprema 
vrijedna 277.640 eura

˝˝ Ugovoreno je 
kompletno opremanje 
unutarnjih prostora 
vrtića te vanjskog 
dječjeg igrališta

Gradski čelnici s izabranim su dobavljačima potpisali 
ugovore za unutarnje i vanjsko opremanje vrtića
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Montaža opreme za vrtićku kuhinju

LIJEPA GESTA HEW-a Ivanec i Tapetarije Tompić

Mališanima 30 tabureića

˝˝ Maleni su donatorima zahvalili velikom slikom Ivanči-
ce koju su sami nacrtali
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PRIGOREC Pripreme za gradnju 
modernog društvenog objekta U Prigorcu novi društveni centar

FO
TO

: I
ZV

O
R

 –
 G

R
A

D
 IV

A
N

EC

˝˝ Jedna prostorija sa zasebnim ulazom iz 
dvorišta zgrade bit će namijenjena za prodaju 
proizvoda lokalnih OPG-ova

storija sa zasebnim ulazom iz 
dvorišta zgrade biti namijenjena 
za prodaju proizvoda lokalnih 
OPG-ova.

Za gradnju centra Grad je u 
proračunu za 2025. godinu osi-
gurao 250.000 eura, a s rado-
vima se planira početi odmah 

nakon dobivanja građevinske 
dozvole i provedbe natječaja 
za odabir najpovoljnijeg ponu-
đača. (mf)

Unutarnji prostori su dovršeni i spremni za montažu opreme
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O novom ravnatelju Dječjeg vrtića
Iako izbor ravnatelja Dječjeg 

vrtića Ivančice Ivanec nije bio 
tema sjednice Gradskog vijeća, 
Nikola Sedlar (nezavisni) pro-
zvao je bivšeg SDP-ova vijećnika 
Karla Strugara, optuživši ga da 
je svojim kratkim mandatom u 
Vijeću izvršio svoju „misiju“ te 
to stavio u direktnu korelaciju s 
njegovim izborom za novog rav-
natelja vrtića. Reagirajući radi 

interesa javnosti, gradonačelnik 
Batinić predočio je točnu infor-
maciju o izboru ravnatelja DV.

-Ne želim ulaziti u nekakve 
vaše zaključke, kreacije i insi-
nuacije. Činjenica jest da su na 
raspisani natječaj za ravnate-
lja Vrtića stigle dvije zamolbe. 
Jedna od njih nije udovoljavala 
postavljenim uvjetima, dok je 
Strugarova zamolba zadovo-

ljila sve uvjete natječaja i on je 
za ravnatelja izabran potpuno 
legitimno i legalno – izjavio je 
Batinić te Sedlarove izjave na-
zvao malicioznima.  Reagirao je 
i Dalibor Patekar (SDP), kazavši 
da ne samo da je izbor Struga-
ra za ravnatelja odrađen strogo 
u skladu sa zakonom, već je u 
izjašnjavanju dobio potporu svih 
roditelja i svih zaposlenika.

44. SJEDNICA GRADSKOG VIJEĆA IVANEC U fokusu niz tema od interesa za građane

Građani Ivanca bez novih poreznih opterećenja
˝˝ HDZ-ov gaf: Umjesto na prijedlog Odluke o visini poreznih stopa za 

ovu godinu, HDZ i partneri podnijeli su amandman na odluku iz prošle 
godine pa im je gradonačelnik M. Batinić amandman odbio i za ubuduće 
ponudio pomoć gradskih službi 

   Točke dnevnog reda vezane 
uz gradske poreze bile su glavne 
teme prve ovogodišnje sjednice 
Gradskog vijeća Ivanec održane 
u četvrtak, 13. veljače. 

   Slijedom usklađivanja s no-
vim Zakonom o lokalnim pore-
zima, Gradsko vijeće donijelo je 
novu Odluku o porezima Grada 
Ivanca. U bitnome, njome se do-
sadašnji porez na kuće za odmor 
zamjenjuje novim porezom na 
nekretnine, a on će biti isti kao i 
dosad - 1,50 €/m2. To je daleko 
manje od maksimalnog dopu-
štenog iznosa poreza predviđe-
nog Zakonom, a to je 8 €/m2.

Batinić: Ne vidim smisao
Novina je da će ubuduće 

80% toga poreza ubirati Grad, 
a 20% Županija. Do sada je 
100% ovog poreza bilo prihod 
Grada. Osvrnuo se na to i gra-
donačelnik Milorad Batinić, ka-

zavši da ne vidi smisao toga da 
se porez ostvaren na području 
Grada Ivanca oduzima lokal-
noj samoupravi i daje Županiji, 
to više što ona već ima druge, 
vrlo izdašne izvore financiranja.

Donesena je i Odluka o visini 
paušalnog poreza po krevetu, 
smještajnoj jedinici u kampu i 
u objektu za robinzonski smje-
štaj u minimalnom dopuštenom 
iznosu od 30 € po krevetu.

Nove stope poreza na 
dohodak – 31% i 21%
   Nadalje, donesena je i nova 

Odluka o poreznim stopama go-
dišnjeg poreza u iznosu od 31% 
(viša) i 21% (niža). Vijećnik Zden-
ko Đula je u ime Kluba HDZ-a i 
dvoje nezavisnih vijećnika pod-
nio amandman kojim su tražili 
smanjenje stopa na 20% i 30%. 
No, pritom im se dogodio gaf. 
Umjesto na prijedlog nove Od-

luke, amandman su podnijeli na 
Odluku iz prošle godine. 

Budući da je amandman bio 
podnijet protivno Poslovniku, 
gradonačelnik Batinić ga je odbio 
te sugerirao HDZ-u i partnerima 
da se ubuduće kod sastavljanja 
amandmana ili za pomoć sličnog 
tipa jave gradskim službama.

Batinić: Sram me je 
izjava ministra financija
Neovisno o tomu, Đula je 

ustrajao u svojoj tvrdnji da je 
Grad Ivanec dosad bio među JLS-
ovima s najvećim porezom na 
dohodak u Hrvatskoj te da Grad 
ni sada ne želi smanjiti poreze i 
unatoč tome što su porezni pri-
hodi u proračunu porasli 47%.

Očitujući se na njegove navo-
de, Batinić je podsjetio da je Vla-
da RH lani svojim poreznim pro-
pisima JLS-ovima oduzela dio 
prihoda, bez ikakvih konzultacija 

s njima. Za oduzete prihode nije 
im odobrila nikakve kompenza-
cije te svime time prekršila sve 
moguće odredbe Europske po-
velje o lokalnoj samoupravi. 

Prema projekcijama, Grad 
Ivanec je zbog Vladinih mje-
ra trebao ostati bez 953.000 € 
poreznih prihoda i to u situaciji 
kad je trebalo servisirati obveze 
i kreditna zaduženja za gradnju 
dječjih vrtića u Ivancu i Radova-
nu, za modernizaciju javne ra-
svjete, za već započete brojne 
druge projekte itd.

Prijedlog HDZ-a: Rast 
plaće 22 centa mjeseč-
no, odnosno, 4,42 € 
-Točno je da su porezni pri-

hodi Grada u međuvremenu rasli 
i to temeljem povećanja plaća 
u javnom i privatnom sektoru. 
Međutim, koliko su prihodi rasli, 
rasli su i ulazni troškovi, i to du-
plo, zbog ogromnog rasta infla-
cije! Ono što mi je neprihvatljivo 
i zbog čega me sram, jest izjava 
ministra financija o tome da Vla-
da RH nema nikakvih alata za 
svladavanje inflacije – izjavio je 

Batinić.
Osvrnuo se i na prijedlog 

HDZ-a i partnera na efekte nji-
hova prijedloga smanjenja pore-
zne stope s 21% na 20%. 

-Izračun gradskih službi po-
kazuje da bi zaposlenoj osobi s 
prosječnom plaćom od 1.678 € 
bruto, s olakšicom za dvoje uz-
državane djece, plaća mjesečno 
rasla 22 centa, a za jedno uzdr-
žavano dijete 4,42 € - obrazložio 
je gradonačelnik.

Za Grad – pad prihoda 
od 350.00 € godišnje
-Međutim, dok bi efekt rasta 

plaća za zaposlene bio zanema-
riv, za gradski proračun bi usva-
janje vašega prijedloga značilo 
smanjenje poreznih prihoda u 
iznosu od 350.000 € na godinu! A 
to je vrijednost izdvajanja Grada 
na godišnjoj razini za kompletno 
vatrogastvo i civilnu zaštitu te za 
najam školskih sportskih dvora-
na – obrazložio je Batinić.

Ovo objašnjenje nije zado-
voljilo Z. Đulu. Konstatirao je da 
u gradskom proračunu postoji 
višak prihoda, koji se nepresta-

no prenosi iz prethodne u novu 
fiskalnu godinu, a to, kazao je, 
potvrđuje i podatak da je u ovo-
godišnji proračun iz lanjskog 
preneseno 3,7 mil. €. 

Nije „višak“!
Odgovorio mu je gradonačelnik. 

-Nije riječ ni o kakvom „višku“, 
već o prenesenim sredstvima za 
projekte čija je gradnja i realizaci-
ja počela u 2024., a završit će se ili 
će se protegnuti i na 2025. (grad-
nja vrtića u Radovanu, štedna ra-
svjeta, stara škola Salinovec, RC 
Lančić itd.). Tu su uključeni i pro-
jekti iz 4-godišnjeg provedbenog 
programa i sredstva koja su stro-
go namjenska – kazao je Batinić.

Nakon rasprave, na kraju su 
svi vijećnici podržali donošenje 
Odluke o visini stopa godišnjeg 
poreza na dohodak od 21% i 31%.

Dosadašnje vijećnike Kar-
la Strugara (SDP) i Elvisa 
Gotala (HDZ), koji su man-
date stavili u mirovanje, zamije-
nili su kolege(ice) Jasenka Friščić 
i Zdenko Đula. Vijećnica HSU Da-
nica Mesec obavijestila je da rad 
nastavlja kao nezavisna.(ljr)

Antun Babić (NPS): Na nogostupu uz 
ŽC u Bedencu ŽUC je na jednom klizištu 
započeo s gradnjom potpornih zidova. 
Mještane zanima hoće li radovi biti na-
stavljeni i na ostatku nogostupa te kada 
je u planu dovršetak radova?

M. Batinić: Gradnja škarpi preduvjet 
je za gradnju nogostupa, što je bilo do-
govoreno još 2021./2022., kod izgradnje 
sanitarne kanalizacije i oborinske odvod-
nje, kada je jedan dio nogostupa bio i re-
aliziran. Grad Ivanec je 2022./2023. sam 
financirao izradu projektne dokumenta-
cije za nogostup (temeljem koje se sada 
rade potporni zidovi), i to za kompletnu 
dionicu. Na žalost, premda je imao tu 
dokumentaciju, ŽUC svih proteklih godi-
na nije pokretao ove radove. Krenuli su 
sada. Iako je prije nekih tjedan dana bilo 
rečeno da će nas izvijestiti o tomu što 
planira napraviti, to se nije dogodilo. Grad 
nema informaciju hoće li ŽUC radove na 
nogostupu izvoditi sam jer od Grada nije 
zatražio sufinanciranje niti se javio s pri-
jedlogom ugovora. 

Josip Grđan (NPS): Županijska cesta 
Salinovec-Osečka-Pece i raskrižje Mar-
gečan-Osečka već dulje vrijeme su opasni 
za pješake i za sigurnost prometa. Lani je 
bilo rečeno da će se postaviti uspornici 
sa zapadne i istočne strane, da se uspori 
luda vožnja ovim raskrižjem. Je li u pitanju 
bila samo retorika, s obzirom na to da se 
do danas nije učinilo ništa?! Iako je izuze-
ćem kamionskog prometa kroz Margečan 
riješen veliki problem, činjenica je i dalje 
da kroz ovo raskršće teče sav promet iz 
pravca Ivanca prema Varaždinu, N. Ma-
rofu i Zagrebu. Upozoravam i na problem 
izlaska na lokalnu cestu koji će postati 
vrlo aktualan nakon otvaranja novog vr-
tića u Radovanu, a u čijem bi se rješavanju 
trebali angažirati i ŽUC i policija.

M. Batinić: Navedena prometnica i 
raskrižje izuzetno su prometno opte-

rećeni i na njih ŽUC-u, jer to je županij-
ska odgovornost, neprestano skrećemo 
pozornost već najmanje 10 godina, ali 
– pomaka nema. Vjerujem da ćemo na-
kon izbora u lipnju imati priliku krenuti u 
pravcu rješavanja ovoga problema. Ako 
ništa drugo, a ono da se, u znak dobre 
volje, barem postave uspornici prometa 
na kritičnim dijelovima. Uspornici su, vi-
dim, u međuvremenu postavljeni na ce-
stu Margečan-Seljanec. Kad je već riječ o 
toj cesti, došli smo do karata planiranih 
transportnih pravaca iz kamenoloma koji 
neki guraju na Siljevcu, a iz kojih je vidljivo 
da bi promet kamiona išao upravo po toj 
prometnici, gdje je sada zabranjen kami-
onski promet. Također, da se za prijevoz 
iz kamenoloma planira koristiti i gradska 
nerazvrstana cesta koja iz Ivanečke Že-
ljeznice izlazi prema Margečanu. Garan-
tiram vam već sada, to se neće dogoditi!

J. Grđan: Prošle godine bila je najav-
ljena namjera ŽUC-a da krene u proši-
renje LC Radovan-Škriljevec. Ta je cesta 
jedna od najužih na cijelom gradskom 
području, mimoilaženje dva vozila je ne-
moguće, čak je otežano mimoilaženje 
auta i bicikla. Ima li ŽUC namjeru krenuti 
u proširenje te ceste ili će se dogoditi isto 
kao s bivšom ŽUC-ovom cestom Osečka-
Gačice, koju je ministar bez obrazloženja 
prenio Gradu Ivancu??

M. Batinić: Za LC Radovan-Škriljevec 
još prije 5 godina ŽUC-u je bilo ponuđeno 
da će Grad Ivanec sam riješiti imovinsko-
pravne odnose i pokriti troškove prošire-
nja, a da će ŽUC financirati tampon i asfalt. 
Ako bi i došlo do realizacije toga dogovo-
ra, nadam se da to neće biti po „scenariju“ 
kakav smo imali za cestu Osečka-Gačice, 
gdje nam je ŽUC realizaciju odugovlačio 
2,5 godine. Grad Ivanec je za ovu cestu 
ispoštivao baš sve što je bilo dogovore-

no sa ŽUC-om: izradili smo i isfinancirali 
kompletnu projektnu dokumentaciju, ri-
ješili imovinsko-pravne odnose, ishodili 
sve suglasnosti nadležnih tijela i osigu-
rali sredstva za proširenje cijele dionice. 
A kad je trebalo krenuti s radovima, pri 
čemu je ŽUC trebati pokriti troškove as-
faltiranja i kad više nisu mogli opstruirati 
ovaj projekt, onda je ministar Butković 
preko noći donio odluku kojom je devasti-
ranu cestu predao u vlasništvo Grada. Mi 
ćemo je, dakako, sami proširiti i asfaltira-
ti. Međutim, što takvu odluku nije donio 
2-3 godine prije, već bi sve bilo gotovo! 
Ako jednako misle tretirati i cestu Rado-
van-Škriljevec, onda neka nam je pre-
daju čim prije, pa ćemo i nju riješiti sami.

Ljudvek Cikač (HDZ): Kakva je predvi-
đena dinamika aglomeracijskih radova u 
zapadnim dijelu Grada Ivanca?

M. Batinić: Kao što sam već odgovo-
rio, u naseljima zapadnog dijela grada 
radovi na odvodnji su završeni, a izvode 
se kućni priključci na vodovod. Završetak 
radova očekuje se do svibnja-lipnja. U 
Lančiću su svi radovi praktički dovrše-
ni, čeka se asfaltiranje te prolazak ovog 
hladnog vala, kako bi se moglo krenuti s 
asfaltiranjem..

Lj. Cikač: Postoji li mogućnost rješa-
vanja problematike odvodnje kod mosta 
kod Bijelog cvijeta u Bedencu te rješava-
nje odvodnje (grabe) u gornjem dijelu Be-
denca, kod Kučeja? Javite se predsjedniku 
MO-a koji će vam reći sve detalje.

M. Batinić: Provjerit ćemo o čemu 
se točno radi. Kažete da ja moram zvati 
predsjednika MO-a?!  A ja moram pitati 
predsjednika MO Bedenec kada je zadnji 
put sazvao sjednicu Vijeća MO-a i na nju, 
kao što je običaj, pozvao predstavnika 
Grada? Vidim da HDZ u svojim medijskim 
objavama zaslugu za početak radova na 

škarpi u Bedencu pripisuje odličnoj su-
radnji s poduzetnim predsjednikom MO 
Bedenec. Kao, radi se na njegovu inicija-
tivu. To naprosto nije točno. Grad je s time 
krenuo još 2020./2021., kada sadašnji 
predsjednik još nije bio ništa u MO-u. Tako 
da s nekim izjavama ne treba istrčavati. 
A ako su ova ŽUC-ova ulaganja u ceste, 
kako to ističe HDZ, doista povijesno naj-
veća ulaganja u prometnice na području 
grada Ivanca, onda bolje zatvorite ŽUC i 
dajte ta sredstva lokalnoj samoupravi!

Lj. Cikač: Prije nekoliko godina bio je 
najavljen dolazak velikog poslovnog su-
bjekta u Ivanec, a jednako tako bile su i na-
jave vlasnika Presečki grupe o velikim ula-
ganjima na lokaciji autobusnog kolodvora 
Ivanec? Dokud se došlo po tom pitanju?

M. Batinić: Prije nekoliko godina u In-
dustrijskoj zoni imali smo izražen interes 
poduzetnika za pokretanje velikih proje-
kata, a jednom smo poduzetniku bili pro-
dali nekoliko hektara zemljišta. Međutim, 
„dogodio“ se Prostorni plan Varaždinske 
županije koji je Gradu Ivancu blokirao 
daljnji razvoj Industrijske zone na način 
da mu je izbrisao 13 ha površina, i to onih 
na kojima smo već imali izražen interes 
za gradnju proizvodnih pogona. Zbog 
toga smo izgubili 3-4 sigurna investito-
ra! Sada u dijelu zone, koji nam nije blo-
kiran, provodimo aktivnosti za gradnju 
alternativne prometnice uz prugu, koja 
će omogućiti da se aktiviraju parcele u 
privatnom vlasništvu na nekih 6ha, da se 
mogu staviti na tržište. 

Što se tiče Grupe Presečki, ona sada 
radi negdje u Zagorju, a prema njihovim 
najavama, sljedeća na red dolazi rekon-
strukcija sadašnjeg kolodvora u Ivancu. 
U planu je bila gradnja nove poslovne 
zgrade i kolodvora s manje perona. Ove 
godine Grad kreće s gradnjom nove tržni-
ce, čime će cijeli ovaj obuhvat dobiti novu 
vizuru.

AKTUALNI SAT Radovi na Aglomeraciji
Nikola Sedlar (nezav.): Zna 

li se kada bi mogli biti završeni 
radovi na Aglomeraciji, s obzi-
rom na to da vidimo da je velik 
dio dionica još raskopan i nedo-
vršen. Dio se počeo dovršavati, 
ali sporom dinamikom. Očito 
se s Aglomeracijom čeka jer 
znamo da bi volite pred izbore 
otvarati novoasfaltirane ceste.

M. Batinić: Aglomeracija ide 
određenom dinamikom. Najin-
tenzivnije se radi u Punikvama, 
gdje bi radovi trebali završiti za 
nekih desetak dana (radovi na 
vodovodnim priključcima u me-
đuvremenu su završili, op.a.). 
Prema najavama izvođača i nad-
zora, odmah nakon toga ide pri-
prema i asfaltiranje. Jezerski put 
je dovršen, tu je Grad financirao 
proširenje ceste za 1,5 m + ban-
kine. U zapadnom dijelu (Vuglo-
vec, Kaniža, Gečkovec) izvode se 
kućni priključci za vodovod i kako 
se koja dionica bude završavala, 
tako će se i asfaltirati. Realno, 
ne očekujem da će to biti prije 
izbora, što, očito, vi priželjkujete. 
I ja bih htio da je to bilo dovrše-
no onda kada je trebalo biti, još 
prošle godine. 

Da ste pažljivo slušali ono što 
sam govorio na tematskoj sjed-
nici o Aglomeraciji, onda biste 
čuli da o tome zašto su se radovi 
otegnuli, pitanje treba postaviti 
Ministarstvu zaštite okoliša. Od 
njega se jedna rečenica – a to je 
da za izvedbu vodovoda nije po-
trebna izrada Studije utjecaja na 
okoliša – čekala 15 mjeseci! Na-
kon toga se od županijskog ureda 

još 3 mjeseca čekala građevinska 
dozvola! Govorimo o 18 izgublje-
nih mjeseci i to za kapitalni pro-
jekt od interesa ne samo za Grad, 
nego i Županiju i nacionalni inte-
res! Da nismo izgubili to vrijeme, 
aglomeracija bi već bila dovršena.

Grad će pokriti sve 
troškove Nazorove ul.
Što se tiče Nazorove ulice, 

vjerujem da će se u doglednih 
tjedan dana (takvo obećanje 
imam) riješiti i nastavak nje-
na asfaltiranja. U njoj je uočen 
problem nedovoljne zbijenosti 
nosivog dijela kolnika i ŽUC je s 
time upoznat. Međutim, iako je 
to ŽUC-ova cesta, očitovao se da 
nema sredstava za sufinancira-
nje te k tome još i „pojačao“ rani-
je izdane uvjete njena uređenja. 

Na sastanku s izvođačima i 
nadzorom Aglomeracije rečeno 
je da oni te troškove nemaju u 
sastavu svoga troškovnika. Sto-
ga sam, kad sam vidio da je po 
tom pitanju počelo „loptanje“, jer 
ŽUC neće, a nadzor nema, izrazio 
spremnost da Grad Ivanec pod-
miri troškove zamjene asfalta, 
gradnje nogostupa obostrano, 
asfaltiranja kolnih prilaza kuća-
ma i zgradama te postavljanje 
rubnjaka. Sveukupno, riječ je o 
nekih 300.000 € plus 50.000 € 
za potrebe proširenja i asfalti-
ranja drugih prometnica na po-
dručju grada Ivanca na kojima 
se odvijaju radovi, a koje želimo 
proširiti i modernizirati za ne-
smetano odvijanje dvosmjernog 
prometa.

Batinić Sedlaru: Imate 76 ruku u Saboru, 
riješite kamenolom!

- Vidjeli smo, gradonačelniče, 
da ste u izbornoj noći bili u sto-
žeru predsjednika Milanovića i 
slavili njegovu pobjedu. Tamo je 
bio i zagorski župan Kolar. Zani-
ma me da li ste vi i vaš zamjenik 
razgovarali s njim po pitanju 
kamenoloma Siljevec, odnosno, 
promjena u Prostornom planu 
Krapinsko-zagorske županije i 
hoćete li ga pozvati na zbor gra-
đana Ivanečke Željeznice? – za-
nimalo je Nikolu Sedlara (nezav.)

- Kao što ste vidjeli, bilo je 
veliko slavlje i dobro raspolo-
ženje u pobjedničkom stožeru 
predsjednika Milanovića, kamo 
sam i osobno bio pozvan. U ta-
kvoj atmosferi nije bilo previše 
prilika da s Kolarom razgova-
ram o Siljevcu, međutim, i nakon 
kratkog usputnog susreta s njim 
mogu reći samo jedno: Nisam 
tamo od strane župana Kolara 
bio rado viđen gost, što me baš 
i ne iznenađuje! Međutim, to mi 

je, osobno, svejedno – odgovo-
rio mu je Batinić.

   Podsjetio je ponovno da je 
Grad po pitanju kamenoloma 
još 2022. god. pisao županu Ko-
laru po pitanju izmjena i dopuna 
PP KZŽ. Grad se očitovao i na 3. 
izmjene i dopune PP Općine Bu-
dinščina. 

-Uputili smo dopis i varaž-
dinskom županu Stričaku. Rado 
bih ih obojicu pozvao na zbor 
građana Ivanečke Željeznice, pa 
da ljudima odgovore na pitanja 
koja ih zanimaju. A isto tako i 
ministra Habijana, kojemu sam 
među prvima dao podršku za 
proglašenje Parka prirode. U 
javno savjetovanje o Parku pri-
rode Grad je uputio dva prijed-
loga: prvi je ZABRANA eksplo-
atacije u zaštićenom području 
Parka prirode, a drugi  TRENU-
TAČNA OBUSTAVA  svih istraž-
nih radnji za potrebe otvaranja 
kamenoloma. Imate u Saboru 

većinu od 76 ruku. Izglasajte Za-
kon o proglašenju Parka prirode 
uz usvajanje ovoga amandma-
na! I tim potezom kamenolom 
će biti riješen! – poručio je Ba-
tinić.

  Podsjetio je da je potporu za 
to dalo i gotovo 10.000 građana 
koji su potpisali peticiju protiv 
kamenoloma, a da na nju odgo-
vor ni Grad ni građani do danas 
nisu dobili ni od Vlade RH (A. 
Plenković) ni od Sabora (G. Jan-
droković) ni od župana Stričaka i 
Kolara ni od ministrice Vučković. 

-Pa kad se već javno hvali-
te da je HDZ zaslužan čak i za 
gradnju škarpi u Bedencu, dajte 
se onda potrudite pa po svojoj 
„vertikali“ osigurajte da vaša 
većina u Saboru usvoji aman-
dman i oslobodi mještane Že-
ljeznice i šire okolice zla koje 
donosi otvaranje kamenoloma 
na Ivančici! – zaključio je grado-
načelnik.

Sa 44. sjednice Gradskog vijeća Ivanec
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U posljednjih godinu dana, 
koliko je prošlo od Vašeg za-
dnjeg intervjua u Ivanečkim 
novinama, Ivanec je doživio ve-
like promjene u prostoru. Koje 
biste zahvate izdvojili kao one 
koji su naročito doprinijeli no-
vom razvojnom iskoraku grada 
u urbanoj izgradnji i uređenju?

Najvidljiviji projekt je svaka-
ko uređenje Gundulićeve i nova 
prometna regulacija na križanju 
s državnom cestom. Iako kružni 
tok nije bio investicija Grada Ivan-
ca, odigrali smo važnu ulogu u 
koordinaciji privatnog investitora 
i Hrvatskih cesta te svih izvođača 
koji su bili uključeni u projekt ure-
đenja ulice i raskrižja. Uvijek nam 
je praksa aktivno se uključivati u 
privatne inicijative koje, poslje-
dično, doprinose povećanju pro-
metne sigurnosti, ali i privlače-
nju drugih investicija, naročito u 
stanogradnji. Vrijedi spomenuti i 
uređenje Cesarčeve, koje je zna-
čajno poboljšalo protočnost u 
zoni gradskog groblja i otvorilo 
nekoliko tisuća m2 građevinskog 
zemljišta stambene namjene.

Nove građevinske zone
Nastavlja li se ovakav trend 

i dalje?
Svakako. Već sada vidimo 

kako same najave gradskih inve-
sticija u određenim područjima 
pokreću brojne druge privatne 
inicijative. Tipičan primjer je Lan-
čić, gdje je od početka radova na 
novom Rekreacijskom centru, 
krenula izgradnja stambenih 
objekata u obližnjem odvojku, a 
ima najava i za daljnju gradnju. 
U postupku je i izrada projek-
ta za produžetak Kolodvorske 
koja je trasirana lani, a koja će 
omogućiti gradnju gospodarskih 
sadržaja u izuzetno atraktivnoj, 
a sada neaktivnoj zoni uz želje-
zničku prugu. U punom su jeku i 
radovi na proširenju ceste Oseč-
ka-Gačice, koja će zasigurno re-
vitalizirati čitavo naselje.

Prometno i komunalno-in-
frastrukturno opremanje nove 
građevinske zone Gmajna na 
istočnom ulazu u Ivanec najve-
ći je projekt koji Grad provodi 
po pitanju aktiviranja novih 
stambenih zona. Vidljivo je da 
tu ubrzano niče sve veći broj 
modernih stambenih objekata 
i urbanih vila. Kakvi su daljnji 
planovi i namjere Grada vezane 
uz zonu Gmajna?

Cilj nam je što prije doći do 
razine minimalne komunalne 
opremljenosti, dakle – komplet-
na podzemna infrastruktura, 
asfaltiran kolnik i javna rasvjeta. 
Da bi išta od toga mogli napra-
viti, moramo prvo otkupiti ze-
mljište za cestovni pojas. A to je 
dugotrajna procedura zbog ve-
likog broja vlasnika i određenih 
neslaganja. Izgledno je da ćemo 

veći dio ove godine potrošiti na 
postupke otkupa zemljišta, ali 
sredstva za izgradnju su osigu-
rana i krenut ćemo parcijalno s 
ulicama u kojima uspijemo riješiti 
sve imovinsko – pravne odnose.

Most u Radićevoj ulici
Hoće li početi već najavljena 

gradnja mosta u Ul. braće Radi-
ća? Na koji će način ona promi-
jeniti sadašnju sliku ovog grad-
skog kvarta te utjecati na buduće 
uređenje gradskog prometa?

Most u Radićevoj prvenstve-
no je potreban zbog samih sta-
novnika te ulice. Ona je momen-
talno preuska za dvosmjerni 
promet, a upitan je i pristup ve-
ćim interventnim vozilima. Tako-
đer treba uzeti u obzir i to da će, s 
pretvaranjem glavnog gradskog 
trga u pješačku zonu,  promet u 
čitavoj zoni užeg centra grada, 
pa tako i pristup Radićevoj, biti 
puno složeniji. I to je razlog više 
da joj se omogući još jedan ulaz. 
Do ovog trena smo još uvijek u 
postupku otkupa manjeg dijela 
zemljišta za spoj Radićeve i Ga-
jeve, ali čim to bude okončano, 
kreću radovi na gradnji mosta.

Uskoro donošenje 
novog Prostornog 
plana
U kojoj je fazi donošenje 

nove gradske prostorno-plan-
ske dokumentacije?

Izrada planova išla je znatno 
sporije od očekivane dinamike. 
Što zbog okolnosti unutar same 
tvrtke koja ih izrađuje, što zbog 
velikog broja pristiglih zahtjeva 
za izmjene i dopune te potrebe 
za usklađenjem s Prostornim 
planom Varaždinske županije. 
Neke nesretne situacije s koji-
ma smo se u proteklom periodu 
suočili, nagnale su nas da po-
strožimo određene odredbe za 
gradnju. Sve to, jasno, produljuje 
proceduru, ali nužno je sada dati 
maksimum jer Prostorni plan 
neće se mijenjati narednih ne-
koliko godina. Tijekom veljače je 
odrađeno javno savjetovanje, a 
plan će biti na izglasavanju na 
idućoj sjednici Gradskog vijeća.

Iz svega što ste naveli pro-
izlazi da je Grad Ivanec „zagri-
zao“ u iznimno složenu proble-
matiku, odnosno, u definiranje 
i donošenje cijelog konglome-
rata mjera kojima planski du-
goročno zacrtava budući razvi-
tak Ivanca. Zašto sve ovo?

Evidentno je da se Ivanec širi. 
Stambeni fond se značajno po-
većao u protekle četiri godine, ne 
samo u Ivancu nego i u okolnim 
naseljima. Poduzetničkih inicija-
tiva je također sve više i moramo 
pratiti potrebe razvojem nove in-
frastrukture, ali i kontrolirati situ-
aciju kroz prostorne planove, pa-
zeći pritom da se ne poremeti slika 

Ivanca kao malog, pitomog mje-
sta koje živi u suglasju s prirodom. 

Više od 150 ugovora 
za poticanje stambe-
nog zbrinajvanja
Bilježimo li i dalje pojačane 

trendove doseljavanja u Ivanec?
Apsolutno. To potvrđuje i Dr-

žavni zavod za statistiku koji je iz-
dao podatke za prošlu godinu, ali 
i naš Program poticaja za stam-
beno zbrinjavanje. Naravno da u 
ukupnom broju doseljenih ima 
i određeni broj stranih radnika i 
raseljenih osoba iz Ukrajine i dru-
gih zemalja, ali i oni su, za vrijeme 
svojeg boravka u Hrvatskoj, a neki 
možda i trajno, naši sugrađani.

Program kojim Grad Ivanec 
potiče stambeno zbrinjavanje 
mladih obitelji i dalje je popula-
ran. Što govore najnovije brojke?

Prestigli smo brojku od 150 
potpisanih ugovora. Ako uzme-
mo u obzir da prosječno kućan-
stvo u Varaždinskoj županiji ima 
troje članova, to znači da smo oko 
450 mladih ljudi i djece uspjeli za-
držati u Ivancu ili ih privući da ov-
dje grade dom. Od ukupnog broja 
korisnika, njih oko 20% doselilo 
se iz drugih dijelova županije, 
uglavnom iz manjih općina, ali i 
većih gradova poput Zagreba i 
Samobora, pa čak i iz inozemstva.

Na nedavnoj svečanosti stu-
dentima našega kraja uručeno 
je 60 ugovora o stipendiranju 
u ak. godini 2024./2025., a sti-
pendije su nešto povećane u 
odnosu na prethodnu godinu. 
No, s obzirom na cijene i skupo-
ću, razmišlja li se o njihovu dalj-
njem povećanju?

U ovom mandatu iznos grad-
skih studentskih stipendija je već 
dva puta povećavan, a ove godi-
ne povećali smo i participaciju 
za učeničke stipendije. Svakako 
ćemo nastojati i dalje pratiti po-
većanje realnih troškova stude-
nata, u nadi da će se oni ipak u 
skorije vrijeme stabilizirati.

Kapitalni projekti
Provedba cijelog niza veli-

kih gradskih projekata, zapo-
četa lani, nastavljena je i u ovoj 
godini. Kako teku radovi na 
gradnji novog objekta dječjeg 
vrtića u Radovanu?

Radovi su i dalje ispred ter-
minskog plana, a time smo izra-
zito zadovoljni. Građevinski je 
zgrada praktički završena, a u ti-
jeku je opremanje. Ovom dinami-
kom, očekujemo otvaranje vrtića 
već u prvoj polovici godine.

U kojoj je fazi modernizacija 
javne rasvjete?

Početak izvođenja je, oče-
kivano, bio nešto sporiji dok se 
izvođač nije uhodao, ali sigur-
no ćemo završiti unutar rokova 
predviđenih ugovorom. Radi se 
o zamjeni i dopuni preko 4.000 

svjetiljaka na čitavom gradskom 
području, što je ogroman posao, 
pa molim građane za strpljenje.

Energetska obnova stare 
škole Salinovec?

Taj projekt je i puno više od 
energetske obnove. Radovima 
će se nekad derutna zgrada u 
potpunosti preurediti za potrebe 
mjesnog odbora i više udruga u 
Salinovcu i okolici. Građevinski 
radovi su pri kraju, a u tijeku je i 
nabava opreme kako bi zgrada u 
potpunosti bila spremna za kori-
štenje na proljeće.

Ove godine kreće i projekt 
uvođenja širokopojasnog in-
terneta na cijelom područ-

ju Grada Ivanca. Što građani 
mogu očekivati?

Od raspisivanja javnog pozi-
va u jesen prošle godine, javila 
su se dva zainteresirana investi-
tora koji neovisno jedan o dru-
gome razrađuju projektnu doku-
mentaciju. Zdrava konkurencija 
stvara i preduvjete za bržu rea-
lizaciju što je nama, ali i građani-
ma, svakako bitno. Mislim da nije 
nerealno očekivati da će već tije-
kom 2025. veći dio domaćinsta-
va i poduzetnika u Ivancu imati 
pristup optičkoj mreži.

Poticaj razvitku turizma
Grad je prošle godine dao 

velik vjetar razvitku turističkih 
trendova otvaranjem Centra za 
posjetitelje „Kukuljević“ i suve-
nirnice u Muzeju planinarstva. 
Nastavlja li Grad i ove godine 
s nekim sličnim projektima u 
tom smjeru?

Ove godine krećemo s do-
gradnjom Etno kuće u Bedencu, 
za prezentaciju i očuvanje lon-
čarske tradicije i drugih starih 
obrta ivanečkoga kraja, a u njoj 
će biti i stalni postav tradicio-
nalne kovačnice. Za nastavak 
radova na Muzeju planinarstva 
također su predviđena značajnija 
sredstva, a u tijeku je i prijava na 
EU fondove, čije rezultate oče-

kujemo tijekom godine. Važno je 
da smo završili s projektom pre-
zentacije stalnog postava Mu-
zeja, što je bio dugotrajan i težak 
posao, ali i preduvjet za daljnje 
aktivnosti prema Hrvatskom 
muzejskom vijeću i ostalim mu-
zejskim ustanovama u Hrvatskoj.

I dalje bogat kulturni i 
zabavni život
Urbanu izgradnju i intenzi-

viranu razvojnu dinamiku Grad 
ukorak prati visokom razinom 
kulturnih, zabavnih, edukativ-
nih i raznih drugih popularnih 
programa za sve generacije, i 
to tijekom cijele godine. Hoće li 
tako biti i ove godine?

Nastojimo svake godine 
oplemeniti program temeljem 
prijašnjih iskustava, ali i suge-
stija i kritika građana. Mislim da 
smo našli zdravu sredinu izme-
đu tradicije i urbanih sadržaja, ali 
i izbjegli ponavljanje klišeja. Ve-
lika pomoć su nam naše udruge 
civilnog društva koje se redovito 
uključuju u gradske manifesta-
cije i na taj način ih oplemenjuju, 
ali i prezentiraju vlastiti rad, kao 
i Turistička zajednica, koja tako-
đer daje značajan doprinos kul-
turnom životu grada.

Centri u Prigorcu i 
Stažnjevcu, radovi u 
Margečanu
Kad smo kod društvenih do-

gađanja, ima li u planu novih 
projekata po pitanju društvene 
infrastrukture?

U planu su nam dva veća pro-
jekta – rekonstrukcija i dograd-
nja centra Vinski potok u Sta-
žnjevcu te izgradnja društvenog 
centra u Prigorcu. Za oba pro-
jekta se izrađuje ili je već gotova 
projektna dokumentacije te je 
ove godine u planu odraditi pri-
premne radove i izvesti nosivu 
konstrukciju. Veliki kapitalni pro-
jekt bit će i izgradnja nove grad-
ske knjižnice za koju je razrađen 
model sličan javno – privatnom 
partnerstvu, a za koji je u među-
vremenu raspisan javni poziv.

U proračunu za 2025. predvi-
đena su visoka ulaganja u sport. 
Kreće li ove godine planirana 
rekonstrukcija objekta na igra-
lištu NK Mladost Margečan?

Ivanečki sport je od počet-
ka ovog mandata dobio snažan 
vjetar u leđa izgradnjom novih 
sportskih objekata, ali i ozbiljan 
udarac prošle godine, kada je 
Županija povećala cijene na-
jma školskih sportskih dvorana. 
Sve to, ali i povećanje troškova 
sudjelovanja na natjecanjima, 
potaknulo nas je na značajnija 
izdvajanja za redovite sportske 
aktivnosti. S ulaganjima u objek-
te se ne staje ni ove godine. SRC 
Lančić-Knapić je u izgradnji i tre-
bao bi biti gotov do početka ljetne 
sezone, a napokon su riješeni i 
imovinsko-pravni odnosi za re-
konstrukciju i dogradnju objekta 
NK Mladost u Margečanu. S ob-
zirom na to da način dogradnje i 
dinamiku radova treba uskladiti s 
NK, kako ne bi izgubio cijelu sezo-
nu, za očekivati je da se neće svi 
radovi stići odraditi ove godine.

Ima li novosti po pitanju grad-
nje Sportskog centra Ivanec?

Preduvjeti za daljnje aktiv-
nosti na tom projektu bit će 
napravljeni kroz izmjene pro-
storno – planske dokumentaci-
je. U ovom trenu se projektiraju 
pristupne prometnice, a potom 
krećemo s projektom samog 
Sportskog centra.

Kakvi su planovi za 2025. 
predviđeni oko uređenja i pro-
širenja groblja na području na-
šega grada?

Ove godine će se završiti ra-
dovi na novom dijelu groblja u 
Ivancu, gdje je preostala gradnja 
dijela ogradnog zida i kolumba-
rija za urne, te nekoliko redova 
grobnica i zemljanih ukopa. Vje-
rojatno će se krajem godine za-
početi i s radovima na proširenju 
groblja. Za groblje Margečan u 
Osečkoj nađeno je rješenje za na-
rednih desetak godina, a u izradi 
je i projektna dokumentacija za 
proširenje, koje bi trebalo trajno 
riješiti nedostatak kapaciteta.

ZEMLJIŠTE ISPOD DJEČJEG VRTIĆA 
Uvjet Grada za prodaju nekretnine

Izgraditi 600 m2 prostora 
za Gradsku knjižnicu

   Od važnijih tema sjednice iz-
dvajamo Odluku o prodaji 5.274 
m2 zemljišta ispod Dječjeg vr-
tića Ivančice. Kako je u obrazlo-
ženju istaknuo gradonačelnik, 
cilj je naći investitora koji bi na 
tom atraktivnom području (M2 
– zona pretežito poslovne i jav-
ne namjene) izgradio poslovnu 
zgradu, uz uvjet da u prizemlju 
osigura prostor od najmanje 600 
m2 (visoki rohbau) za potrebe 
uređenja i preseljenja Gradske 
knjižnice i čitaonice.

   Z. Đula izjavio je da se HDZ 
ne slaže se prodajom te nekret-
nine, nazvavši je „obiteljskim 
srebrom“. Ocijenio je da odluka 
o prodaji nije dobro pripremlje-
na, da ostavlja previše upitnika i 
daje premalo odgovora, da se do 
stanova i prostora za knjižnicu 
moglo preko APN-ovog projekta 
POS-a i sl. Na te i druge ocjene, 
uključujući i onu da je „netko ba-
cio oko na ovu nekretninu“, oči-
tovao se M. Batinić:

Grad zaštitio svoje 
interese
-Razumijem vaš oprez, me-

đutim, skrećem pažnju na to da 
su Grad i gradske službe javni 
natječaj za prodaju nekretnine, 
a čije će odredbe ući u konačni 
ugovor, sastavljale u konzultaciji 
s odvjetnikom, a konzultirano je 
i resorno Ministarstvo, kome je 
dokument predočen i koje na nj 
nije imalo nikakve primjedbe. 
Kao što je vidljivo iz prijedloga, 
ugovor je sastavljen na način da 
je Grad maksimalno zaštitio svo-
je interese ugradnjom raskidnih 
klauzula, dok zaštitne klauzule 
onemogućavaju interese poten-
cijalnih prekupaca – obrazložio 
je Batinić.

-Insinuacije koje iznosite o 
tome da je netko bacio oko na 
ovu nekretninu, bez osnova su 
i bespredmetne. Prije negoli 
što s takvim ocjenama izlazite 
u javnost, neka svatko pogleda 
u svoje „dvorište“ – zaključio je 
Batinić.

 Odluka o prodaji nekretnina 
usvojena je s 8 glasova vijećnika 
NPS-a i SDP-a, dok su protiv bili 
vijećnici HDZ-a, dvoje nezavi-
snih i jedna vijećnica NS-Refor-
mista.

ODLAGALIŠTE JEROVEC
Dio otpada već se odvozi na 
druge deponije

Lj. Cikač: U kojoj fazi su aktiv-
nosti na zatvaranju odlagališta 
deponija u Jerovcu? S obzirom 
na izjave čelnika pojedinih JLS-
ova da je Ivkom d.d. taj koji mora 
riješiti pitanje pronalaženja no-
vog deponija za odlaganje njiho-
va otpada, tko je tu u pravu? Čija 
je to obveza?

M. Batinić: Aktivnosti u 
pravcu zatvaranja deponija Je-
rovec su u tijeku. Počela je izra-
da geodetskih elaborata, par-
celacije i prostora za uređenje 
pretovarne stanice. Upućen je i 
zahtjev resornom Ministarstvu 
za sastanak, kako bi se utvrdila 
nova shema financiranja. Nai-
me, prijašnji model financiranja 
troškova zatvaranja odlagališta 
(60% ministarstvo – 40% Grad) 

je ugašen, a na snagu je stupio 
novi model (95% EU – 5% Grad), 
pa taj dio valja dogovoriti i vidjeti 
koje su mogućnosti da osigura-
mo što više EU novca. Već je za-
počeo i odvoz dijela otpada koji 
se dosad odlagao u Jerovcu na 
druga odlagališta. Ivkom i dalje 
vodi brigu o zbrinjavanju otpada 
iz svih 6 gradova i općina te će, 
bude li to volja ostalih JLS-ova, i 
nadalje zbrinjavati njihov otpad.

   A sve ovo drugo što pričaju 
neki – a to je da je Ivkom taj koji 
je dužan voditi brigu o njihovu 
smeću – ili nemaju pojma o pro-
blematici ili prodaju alibi priče ili 
podmeću. Naime, Zakon je jasan: 
Svaki grad i općina mora voditi 
brigu o otpadu sa svoga područ-
ja, točka.

Novi vijećnici Jasenka Friščić i Zdenko Đula

GODIŠNJI INTER-
VJU Marko Friščić, 
zamjenik grado-
načelnika Grada 
Ivanca

„U braniteljskoj zgradi želimo urediti 
dnevni boravak za 30-ak starijih osoba“

˝˝ „Trendove 
pojačanog dose-
ljavanja u Grad 
potvrđuje nam ne 
samo Državni za-
vod za statistiku 
svojim podacima 
za prošlu godinu, 
koji pokazuju više 
doseljenih negoli 
iseljenih građana, 
već i gradski Pro-
gram poticaja za 
stambeno zbrinja-
vanje, koji koristi 
više od 150 mladih 
obitelji“
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GRADI SE STOP-SHOP CENTAR
„Brišu“ se granice između 
Ivanca, I. Naselja i Punikvi

Istočno od Gmajne počela je gradnja novog prodajnog centra. 
Na koji način će sve ove aktivnosti promijeniti vizuru ovog pro-
stora i u kom će smjeru teći buduća gradnja na ovome području?

Stop-Shop će temeljito promijeniti vizuru istočnog ulaza u Iva-
nec. Njegovom izgradnjom i postepenim popunjavanjem stambe-
nog fonda u zoni Gmajna praktički će se izbrisati granica između 
Punikvi, Ivanečkog Naselja i Ivanca. Čitav taj potez uz državnu 
cestu ima tendenciju da, zbog velikog broja trgovačkih prostora i 
ulazaka u Poslovnu zonu postane prometno zagušen, zbog čega je 
ključno da brza cesta što prije dođe do Ivanca kako bi se rasteretili 
tranzitnog prometa kroz grad. U perspektivi je i produžetak Vrtne 
ulice skroz do Ivanečkog Naselja, ali i gradnja nove prometnice od 
Punikvi do državne ceste, kako bi se promet što više raspršio.

Dnevni boravak za stare i nemoćne
Proračun za 2025. po mnogočemu je najsocijalniji gradski proračun do sada. Jesu li u planu još 

kakva veća ulaganja u pomoć ranjivim skupinama stanovništva?
Mislim da smo novim socijalnim programom napravili veliki iskorak i obuhvatili bitno širi krug soci-

jalno ugroženih sugrađana. Sljedeće na čemu ćemo intenzivno raditi je briga za stariju populaciju. Želja 
mi je da prostor u prizemlju braniteljske zgrade u Gajevoj prenamijenimo u dnevni boravak za starije. Već 
smo u kontaktu s nekim pružateljima usluga koji nam u ovom trenu nude tehničku pomoć, a potencijalno 
bi mogli preuzeti upravljanje tim prostorom i brinuti o 30-ak korisnika. Na žalost, taj prostor je i dalje u 
državnom vlasništu, a ni nakon pet godina opetovanih molbi s resornim ministarstvom ne uspijevamo 
riješiti imovinske odnose. No, to nas neće spriječiti da poduzmemo sve prethodne korake.
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 KUU Stažnjevec i Glumačka 
družina Komedijaši bili su sjajni 
domaćini 14. dana glume STAR-
fest (7.-9. veljače) održanih u 
staroj školi u Stažnjevcu. Pred-
stave su bile odlično posjećene, 
a publika sa svih strana dobro se 
zabavljala uz duhovite izvedbe 
domaćih i gostujućih skupina iz 
Slovenije i BiH. 

Na otvaranju manifestacije 
je gradonačelnik Milorad Batinić 
domaćinima uputio riječi zahva-
le na njihovu radu, koji zahtijeva 
velik entuzijazam i odricanje te 
istaknuo činjenicu da su se Ko-
medijaši i na državnoj razini afir-
mirali kao prepoznatljiv sinonim 
uspješnog rada dramskih ama-
tera. Poručio je da će u Gradu 
Ivancu udruga i ubuduće imati 
pouzdanog partnera.

Ansambl Glumačke družine 
Komedijaši, sastavljen od 14 čla-
nova, na festivalu se predstavio 
novom komedijom Le petit caffe 

(Mali kafe) autorice Marine Đu-
rasek. Komedija, koja govori o 
tome što se događa kad lokalni 
klošar Dubravko Papak dobije 
veliko nasljedstvo od dalekog 
rođaka u Americi, ali uz postav-
ljen uvjet, odlično je primljena 
od strane publike, koja je velikim 
pljeskom nagradila svoje lokalne 
glumačke zvijezde.

Na Danima glume nastupili 
su i Dječje gradsko kazalište iz 
Čakovca, Gradsko kazalište mla-
dih iz Viteza (BiH), Ljubiteljska 
gledališka skupina Zgrebaši iz 
Pečarovca, KUD Klaruš iz Maru-
ševca i KUD Naša lipa iz Tuhlja. 
Održavanje Dana glume i ove go-
dine podupro je Grad Ivanec.(ljr)

Više stotina djece i mališana iz 
Ivanca i šire okolice u subotu se, 15. 
veljače, veselilo na dječjoj manifesta-
ciji Zebice – ptičeki se ženiju, koja je 
u gradskom parku 12. put održana u 
organizaciji Udruge udomitelja Nada i 
uz podršku Grada Ivanca. Uključili u se 
i dječji vrtići Ivančice i Bambi i KUD Sa-
linovec te svi skupa priuštili malenima 
nezaboravnu svatovsku atmosferu.

A manifestacija je i ove godine odr-
žana kako bi se, u valu komercijalnih 
valentinovskih događanja, od zabora-
va sačuvali nekadašnji izvorni običaji 

zagorskoga kraja. A to su stare priče 
o ptičjoj ženidbi i o dječici kojima bi 
ozeble nožice kad bi bosonoga tražila 
sitne darove koje su im na grančicama 
stabala ostavili ptičji svatovi.

Udruga Nada pripremila je čak 600 
kutijica sa slatkišima, koje je sa sobom 
ponijelo svako dijete. Posebno iznena-
đenje djeci pripremile su članice KUD-
a Salinovec, koje su im ispekle čak 600 
šarenih mafina! Nada je pripremila i 
čaj za djecu te kuhano vino za odrasle. 
Program je vodila Danijela Hudolet-
njak, odgojiteljica iz gradskog Dječjeg 
vrtića Ivančice.(aj)

PUNO SMIJEHA I ZABAVE Dani glume STARfest u Stažnjevcu

Komedijaši odlični 
u „Le petit caffeu“ ˝˝ U tri dana 

posjetitelji su 
se zabavljali uz 
šest odigranih 
predstava
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Komedijaši u novoj komediji „Le petit caffe“
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Puna bina mladenki, ali na kraju – svi sretni!

M. Batinić: Radite sjajnu stvar, U Gradu ćete i dalje imati 
pouzdanog partnera

IVONJSKI FAŠINK Tko je na ovogodišnjem fašinku proglašen glavnim Krnjom?

Maska Ivanec: Radovi na aglomeraciji, krenulo je!

Urnebesno je u subotu, 22. 
veljače, bilo na Ivonjskom fa-
šinku, koji je održan u pravom 
karnevalskom “štihu“, uz puno 
halabuke, zvonjave, pucanja bi-
čevima te uz šalu i satiru. Bučnu 
povorku na špicu su uvele go-
mile, dedek i babica, copernice, 
društvo iz aglomuljacije i drugi 

likovi iz Društva prijatelja narod-
nih običaja Maska, organizatora 
ivonjskih fašinka. 

Program su vodili meštri Ma-
rijan Gotal-Cican i Goran Friščić. 
I ove se godine pod maskama 
„brijalo“ o aktualnim problemi-
ma koji muče narod pa je tako 
Maska priredila i satirički prikaz 

radova na aglomeraciji. A za sve 
ono pak što ne valja i što se pro-
teklih nekoliko godina podmeta-
lo Ivancu i njegovim građanima, 
na kraju je ipak upućena simbo-
lična gesta prema, zna se komu 
– Fašinku na galgama.

Glavna atrakcija karnevala 
bili su članovi Udruge „Poklade“ 

iz Donje Kaštele kod Splita. Oni su 
na špicu dogurali golema kolica 
s nekoliko metara visokim likom 
svoga Krnje. A njega su utjelovili 
u liku premijera Plenkovića te ga 
proglasili glavnim krivcem za vi-
soke cijene, inflaciju, skupoću i sl.

Na špici su svoje programe 
izvele i maskirane skupine iz Cesti-

ce, Vidovca, Novog Sela na Dravi, 
Prepuštovca, Šefanca i Murskog 
Središća kao i skupine iz Kidričeva, 
Leskovca i Vidma. Nakon obred-
nog spaljivanja Fašinka, maška-
re su zabavu nastavile u KTC-u.

Ivonjski fašink održan je uz 
novčanu i logističku potporu Gra-
da Ivanca i Turističke zajednice.(ljr) 

O problemima – uz 
šalu i britku satiru ˝˝ Fašink je održan uz novčanu i logi-

stičku potporu Grada Ivanca i Turističke 
zajednice; u fašničkoj povorci predvođenoj 
članovima Udruge Maska sudjelovalo je 11 
udruga iz Hrvatske i Slovenije
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Kaštelani i njihov Krnjo bili su glavna atrakcija Ivonjskog fašinka

Ples Grkinja iz Štefanca

Prekrasni labudovi iz Udruge Vetrnice iz Kidričeva

Kauboji i kaubojke iz Vidovca

U povorci i čarobnjak iz Oza s ekipom iz Udruge Maska

PTIČEKI SE ŽENIJU U organizaciji Udruge Nada i pod pokroviteljstvom Grada Ivanca Stotine mališana na ptičjoj ženidbi ˝˝ Program su priredila djeca iz vrtića Ivančice i Bambi 
te Centra za pružanje usluga u zajednici
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Kad zaplešu maleni „bambiji“…U znaku pjesme i plesa Pridružili su se i klinci iz Centra za pružanje usluga u zajedniciMališani iz DV Ivančice u pravom narodnom štihu
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Gradonačelnik Milorad Ba-
tinić sa svojim je zamjenikom 
Markom Friščićem u Kinu Ivanec 
u četvrtak, 6. veljače, priredio 
prijam za predstavnike kultur-
nog života Grada Ivanca – KUD-
ove, udruge i mlade glazbenike i 
pjevače za postignute uspjehe u 
2024. godini.

Sve laureate predstavio je 
zamjenik gradonačelnika Marko 
Friščić, a nakon toga je prikazan 
kratki video u kome su predstav-
ljeni svi dobitnici nagrada. A na-
građenima, njihovim mentorima 
i roditeljima čestitke je uputio i 
gradonačelnik M. Batinić:

   U četvrtak, 20. veljače, 
u društvenom domu odr-
žan je Zbor građana MO 
Kaniže. Odazivajući se po-
zivu građana, na skup su 
došli gradonačelnik Milo-
rad Batinić i njegov zamje-
nik Marko Friščić, a otvorio 
ga je predsjednik Vijeća 
MO Goran Kos te najavio 
glavnu temu – komunalnu 
problematiku s naglaskom 
na Aglomeraciju. Posve 
razumljivo, nakon tri go-
dine od početka radova, 
raskopanih prometnica, 
blata, prašine, udarnih 
rupa i drugih problema, 
mještane zanimaju realni 
rokovi dovršetka radova.

Zašto tako dugo 
čekanje?
-Aglomeracija postu-

pno ide kraju. U Kaniži se 
izvode kućni vodovod-
ni priključci, a dovršetak 
radova se, prema najavi 
nadzora, očekuje tijekom 
svibnja-lipnja – izjavio je 
gradonačelnik. 

   Zahvalio je građanima 
na velikom strpljenju koje 
su pokazali proteklih godi-

na. Naime, radovi na pola-
ganju sanitarne kanaliza-
cije u Kaniži su bili izvedeni 
među prvima, još prije tri 
godine. Nakon toga posta-
vilo se pitanje: da li rasko-
pane ceste odmah asfalti-
rati ili pričekati polaganje 
novog vodovoda, kako se 
friško položen asfalt ne 
bi razbijao. Budući da EU 
projekt nije dopuštao da 
se istovremeno kopa i za 
kanalizaciju i za vodovode, 
bilo je dogovoreno da će 
vodovodi ići kao zaseban 
projekt, uz većinsko finan-
ciranje EU sredstava i Hr-
vatskih voda.

-  I tu je zapelo. Pro-
pisano mišljenje o tome 
je li za gradnju vodovoda 
potrebna izrada Studije 
utjecaja na okoliš (da-ne) 
od ministarstva se čeka-
lo 15 mjeseci, da bi nakon 
svega ono odgovorilo da 
– ne treba! Nakon toga se 
još 3 mjeseca čekala gra-
đevinska dozvola od žu-
panijskog ureda. Sve sku-
pa, izgubljeno je punih 18 
mjeseci! Da nije bilo toga, 
Aglomeracija bi bila dovr-

šena još 2023. – pojasnio 
je gradonačelnik. 

Nakon toliko dugog če-
kanja, zamolio je građane 
za još par mjeseci strplje-
nja jer nakon toga sve će 
prometnice biti sanirane i 
postavljen novi asfalt. 

Na pitanja građana o 
tome što je s kućanstvi-
ma koja nisu obuhvaćena 
mrežom Aglomeracije, 
Batinić ih je obavijestio da 
će, kao zamjenu za to što 
nisu priključeni na sustav 
odvodnje, moći koristi-

ti uslugu ispumpavanja 
septičkih jama. U tu svrhu 
Ivkom vodama je već is-
poručeno specijalizirano 

vozilo (fekalijaš) i bit će 
dostupno svim građani-
ma kad zatrebaju takvu 
uslugu.

Potok Vukovec
Mještani su aktualizi-

rali i niz drugih tema pa 
se razgovaralo o javnoj 
rasvjeti, mogućnostima 
ograničavanja brzine i 

tonaže na cestama, hi-
drantima, poklopcima 
slivnika, a upozorili su i 
na problem potoka Vu-
kovca u donjem dijelu, 
gdje za velikih kiša dolazi 
do poplavljivanja. Riječ 
je, upozorio je Batinić, o 
potoku bujičaru, koji je 

u nadležnosti Hrvatskih 
voda, a ne Grada. 

Osvrćući se ujedno i na 
probleme koje su građani 
istaknuli po pitanju cesta u 
nadležnosti ŽUC-a i Župa-
nije, izjavio je da Grad pri 
kraju svake godine uredno 
i ŽUC-u i Hrvatskim voda-
ma šalje dopise i upozora-
va ih na uočene probleme 

na njihovim cestama i vo-
dotocima.

-I ŽUC i Hrvatske vode 
dobivaju sredstva za to pa 
neka konačno počnu ra-
diti svoj posao. Ako oni ne 
stignu, posao će odraditi 
Grad, ali prije toga mora-
mo dobiti dozvolu za rad 

na njihovoj infrastrukturi 
– izjavio je gradonačelnik.

Mještani su na kraju sa 
zadovoljstvom dočekali 
najavu zamjenika grado-
načelnika M. Friščića o 
tome da ove godine druš-
tveni dom Kaniža dobiva 
terasu s nadstrešnicom i 
keramičkim opločenjem.
(ljr) 

- DVD Ivanec ove godine obi-
lježava 70 godina rada, a taj će 
jubilej obilježiti sa 70 raznih do-
gađanja kroz godinu! – najavio 
je to, predstavljajući Plan rada, 
zamjenik zapovjednika Danijel 
Copak na godišnjoj skupštini 
DVD-a Gačice održanoj u subotu, 
8. veljače. 

Uz slavljeničke sadržaje, DVD 
će nastaviti i s redovitim aktivno-

stima kakve je provodio i 
lani, a na što je podsjetio 
zapovjednik Anđelko Bre-
zovec. Među važnijim ak-
tivnostima bilo je sudje-
lovanje na 4 vatrogasna 
natjecanja sa 4 ekipe, tri 
tehničke intervencije, re-
dovite vježbe operativne 
spremnosti, nabava nove 
opreme vrijedne cca 1.700 

€, zamjena pokrova na 
vatrogasnom domu i dr. 
DVD se uključio i u obilje-
žavanje obljetnica pogi-
bije poginulih branitelja, 
4. trail utrke „U gaćicama 
v Gačice“ te adventsko 
ukrašavanje naselja.

Predsjednik DVD-a 
Franjo Piskač zahvalio 
je svim donatorima koji 

Eva Osonjački uz glazbenu pratnju mag. Sandre Šincek

Laureati u kulturi Grada Ivanca 2024.

Čestitke!

PRIJAM GRADONAČELNIKA Novčane nagrade KUD-ovima i mladim glazbenicima za uspjehe u 2024. g.
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Ivanec kulturno „diše“ 
punim plućima!

˝˝ U ime svih nagrađenih, zahvale Gradu uputio je Ivan Fištrek, 
predsjednik KUD-a R. Rajter

Perjanica kulturnog života Ivanca – Zbor KUD-a Rudolf Rajter

Mlade 
pijanistice 

Nika i Dora 
Šincek

Laureati u kulturi 2024.
Nagrade su uručene: perjanici ivanečkog kulturnog života, KUD-u 

Rudolf Rajter Ivanec, dobitniku Grand Prixa Hrvatskog sabora kulture 
i Zlatne plakete na državnoj smotri u  Pazinu; KUD-u Salinovec, po-
bjedniku županijskih smotri u izvornom plesu (šest puta!) i sudioniku 
isto toliko državnih smotri; KUU Stažnjevec i Glumačkoj družini Kome-
dijaši – četverostrukom uzastopnom pobjedniku županijskih smotri 
kazališnih amatera i sudionicima državnih smotri; orkestru gitara GŠ 
Varaždin – PŠ Ivanec; 16-godišnjoj sopranistici Evi Osonjački, učenici 
3. razreda Srednje glazbene škole Varaždin te mladim glazbenicima – 
osvajačima 1. i 2. mjesta na međunarodnim i nacionalnim natjecanji-
ma. To su Nika Šincek, Dora Šincek, Roko Buhin i Mirjam Čavlek (klavir); 
Andro Gotal (udaraljke); Matej Cahun (klarinet), Lara Mastin i David 
Brglez (gitara) te Barbara Videc i David Fodrek (harmonika). U orke-
stru harmonika nastupili su i David Brglez, Krsto Friščić, Vida Gotal, 
Sara Šenjuk, Fran Banek, Mihael Škvarić, Lara Mastin i Eva Kramarić.

-Grad su, prije svega, njegovi 
ljudi. Grad u kome nema pjesme, 
plesa i smijeha – mrtav je grad. 
A sve ovo što vi radite i način 
na koji ime Ivanca diljem naše 
zemlje i preko njenih granica 
prenosite pjesmom, glazbom i 
glumom, pokazuje da ovaj grad 
živi punim plućima! Ivanec se 
brendira kao grad planinarstva i 
sporta, a upravo vi ste ti koji no-
site i razvijate njegov brend gra-
da kulture! Dodijeljene nagrade 
tek su skroman prilog kojim vam 
želimo dati poticaj da na jednak 
način za kulturu Grada nasta-
vite raditi i ubuduće – naglasio 

je tijekom prijma gradonačelnik 
Batinić. 

U ime svih nagrađenih, za-
hvalu Gradu na financiranju i po-
dršci svim kulturnim i društve-
nim inicijativama uputio je Ivan 
Fištrek, predsjednik KUD-a R. 
Rajter te istaknuo staru poslovi-
cu „Gdje kultura cvjeta, zajednica 
jača!“. 

Svečanost su glazbenim pro-
gramom uljepšali Pjevački zbor 
pod vodstvom prof. Jelene Gotal, 
sestre Nika i Dora Šincek na gla-
soviru te pjevačica Eva Osonjački 
uz klavirsku pratnju mag. Sandre 
Šincek.(ljr)

DVD GAČICE Na redovitoj godišnjoj skupštini vatrogasci najavili

Sedamdeset događanja za 70 godina rada!

˝˝ Čestitke na uspješnom radu vatrogascima je uputio zamjenik gradonačelnika M. Friščić

su financirali zamjenu pokrova 
te na potporama Gradu Ivancu, 
koji je i lani financijski i donaci-
jom opreme kroz VZ podupirao 
i omogućavao rad DVD-a Gačice.

Pozdravne riječi vatrogas-
cima uputio je i zamjenik gra-
donačelnika Marko Friščić te im 
čestitao na 70 godina uspješnog 
rada, ali im uputio i određene su-
gestije vezane uz prijave potreba 
za sufinanciranje Gradu Ivancu. 

Skupštini su nazočili i pred-
sjednik i zapovjednik VZGI Zden-
ko Đuras i Ivan Putarek.
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U dobrom raspoloženju
M. Friščić: Vatrogascima i dalje 
sva podrška Grada Ivanca DVD Gačice slavi 70 godina

ZBOR GRAĐANA KANIŽE Duga rasprava o nizu tema važnih za mještane

Završetak Aglomeracije 
tijekom svibnja/lipnja ˝˝ Niz tema: održavanje župa-

nijskih cesta, proširenje potoka 
Vukovca, javna rasvjeta, pražnje-
nje septičkih jama, ograničenje 
brzine i tonaže na cestama…

Dugi niz tema i problema na Zboru građana s gradonačelnikom

Kamenolom – 
blamaža!

Pojedini građani osvrnuli su se i na problematiku 
kamenoloma u Siljevcu te ocijenili da je sve ono što se 
događa oko inicijativa za otvaranje kamenoloma na 
Ivančici velika blamaža i za vladajuće i ministra Habi-
jana. Raspitivali su se i o statusu Ivkom voda te izrazili 
nezadovoljstvo otimanjem imovine koju su, rekli su, 
oni sami ili njihovi stari gradili svojim rukama.

Mnoštvo pitanja za gradonačelnika o lokalnim problemima

Batinić: Završetak radova tijekom iduća 3 
mjeseca
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Jednoglasnom odlukom 
Skupštine u četvrtak, 20. velja-
če, na čelu udruge Hrvatski ča-
snički zbor Ivanec i dalje ostaje 
dosadašnji predsjednik Vladimir 
Debeljak, umirovljeni pukovnik 
HV. Za dopredsjednika je izabran 
Emil Banek, a za tajnika Damir 
Sever.

U Predsjedništvo su ušli i 
Željko Breški, Snježana Šumeč-
ki, Ljubomir Škorić, Veronika 
Šoštarić i Zdenko Videc. U Nad-
zorni odbor izabrani su Ivan 
Geci, Mirko Druško i Branko 
Habijanec, a u Sud časti Damir 
Držaić, Željko Miklošić i Ivan 
Harjač.

-Udrugu vodim 18 godina; 
neki će se projekti svakako pri-
vesti kraju u mojem mandatu, 
ali ono najvažnije jest da ću i na-
dalje pomagati mlađim genera-
cijama, na kojima udruga ostaje 
- istaknuo je, među ostalim, V. 
Debeljak nakon reizbora.

U glavnom fokusu udruge 

U prepunoj dvorani Muze-
ja planinarstva u srijedu je, 19. 
veljače, prigodnim skupom obi-
lježena 80. godišnjica strada-
nja petorice uglednih građana 
Ivanca u prosincu 1944. Njih su 
u centru grada pogubile ustaš-
ke vlasti u znak odmazde za 
uspješno provedene partizanske 
akcije u okolici. Bili su to upravi-
telj Rudnika Otokar Hrazdira, 
liječnik dr. Franjo Arnautović, 
ugledni trgovac Milan Gobec, 
mjernik ing. Pavao Gomaz i rudar 
Josip Novak.

Bilo je to prvi put u 80 godina 
da se na primjeren način oda-
je počast stradalima, većinom 
intelektualcima i nositeljima 
tadašnjeg gospodarskog, kul-
turnog, sportskog i društvenog 
života grada te pomagača NOP-
a. Nakon 2. svjetskog rata oni 
su bili ignorirani, o njima se nije 
dovoljno govorilo niti istraživalo. 

Uz potporu Grada Ivanca, 
skup je organizirala OŠ Ivanec s 
učenicima - polaznicima DOD na-
stave iz povijesti i izvannastavne 
aktivnosti „Čuvari znanja“, pod 
vodstvom dr. sc. Suzane Jagić i 
prof. Draženke Stančić. Rezultate 
istraživanja predstavili su učenici 
Magdalena Petak, Kristijan Risek, 
Jan Jug, Luka Prekrit i Filip Huđ. 
Mario Šimunković, doktorand na 
Filozofskom fakultetu u Zagrebu, 
predstavio je istraživanje o iva-
nečkim žrtvama kao dijelu šireg 
niza od 30-ak ustaških odmazdi 
u Zagrebu i okolici.

Sandra Prlenda iz Centra za 
promicanje tolerancije i očuva-
nje sjećanja na holokaust, po-

bliže je predstavila tzv. kamene 
spoticanja, kojima se komemo-
riraju žrtve holokausta i naci-
stičkih progona prije i tijekom 2. 
svjetskog rata. 

Skup je bio posebno emotivan 
za 84-godišnju Šteficu Čaklec, 
kći jednog od obješenih, Josipa 
Novaka. Ona je jedina od troje 
Novakove djece doživjela da se o 
djelovanju njezina oca za vrijeme 
NOB-a i o njegovoj smrti progova-
ra javno i time mu se odaje počast. 

Zamjenik gradonačelnika 
Marko Friščić zahvalio je svima 
uključenima u projekt i u prezen-
taciju bolnih svjedočanstava.

-Petorica naših građana bili su 
osuđeni kao zločinci i likvidirani, 
samo zašto što su se borili pro-
tiv režima koji je njihovu vlastitu 
zemlju vodio u propast. Bit će 
nam velika čast da, odmah nakon 
uređenja glavnog trga, na njemu 
postavimo tzv. kamene spotica-
nja (mjedene pločice na kamenju 
s osnovnim podacima žrtava) 
u znak sjećanja na naše sugra-
đane – zaključio je Friščić.(ljr)

Opsežno izvješće o 
radu u 2024. te jednako 
ambiciozan plan rada za 
ovu godinu predstavio je 
predsjednik UDVDR-a Iva-
nec Ljudvek Cikač na izvje-
štajnom Saboru udruge u 
utorak, 25. veljače.

 Podsjetio je na orga-
nizaciju i domaćinstvo 
28. državnih susreta 
dragovoljaca i veterana, 
edukativni program u Me-
morijalnom centru Domo-
vinskog rata za učenike, 
stalnu nadogradnju pro-

grama i sadržaja MC-a te 
organizacijsku i logističku 
potporu pješačenju Mari-
jana i Slavka Martana od 
Ivanca do Vukovara, u čast 
poginulih branitelja s pod-
ručja bivše Općine Ivanec.

I u 2025. fokus ostaje 

na promociji Memorijal-
nog centra i radu s učenici-
ma osnovnoškolske dobi. 
Nastavljaju se predavanja 
u školama, ali i edukativni 
programi u centru.

-UDVDR Ivanec za-
počet će i s pisanjem 
monografije kao „krune“ 
30-godišnjeg rada udruge. 
Monografiju ćemo izdati 
2028. god., do kada mak-
simalno planiramo naše 
aktivnosti, s obzirom na 
dob članstva i ograničenja 
koja iz toga proizlaze – 
istaknuo je Cikač.

Iskustva s 300 km du-
gog pješačenja do Vuko-
vara na skupu je iznio je-
dan od sudionika,  Marijan 
Martan, te zahvalio svima 
na iznimnoj podršci u rea-
lizaciji ovog poduhvata.

Pohvale radu udruge 

uputio je zamjenik grado-
načelnika Marko Friščić.

-Nadam se da ne raz-
mišljate ozbiljno o pre-
stanku rada jer UDVDR 
Ivanec je svojim djelova-
njem odavna nadišao uo-
bičajene aktivnosti isklju-
čivo braniteljske udruge. 
Iako su vam  u primarnim 
zadaćama briga o brani-
teljima i širenje istine o 
Domovinskom ratu, vaša 
udruga je i sportska, a di-

jelom ste i u sferi kulture 
Grada. Obuhvaćate širok 
spektar djelovanja i na 
tome vam iskreno česti-
tam – poručio je M. Friščić.

Okupljenima su čestitke 
na uspješnom radu uputili 
i saborski zastupnik Siniša 
Jenkač, izaslanik župana, 
izaslanica ministra hrvat-
skih branitelja Marija Breš-
ki, predsjednik županijskog 
UDVDR-a Branko Družinić i 
dr.(aj)

Tradicionalna Ivanečka glji-
varijada u Ribičkom domu Iva-
nec, uključivanje u gradske ma-
nifestacije, suradnja sa srodnim 
društvima, organizirane potrage 
za gljivama i daljnja edukacija 
članova i u ovoj godini ostaju 
glavne odrednice rada Gljivar-
skog društva Ivanec. Utvrđeno je 
tako Planom rada za ovu godinu 
na Skupštini društva održanoj u 
subotu, 15. veljače, a na kojoj je za 
predsjednika u novom mandatu 
ponovno izabran Zvonko Turčin.

   U dvorani Muzeja planinar-
stva na Valentinovo je održana 
prigodna likovna radionica pod 
vodstvom umjetnice Nikoline 
Bujanić. Na radionici je sudjelo-
vala skupina djece i odraslih, koji 
su zajedno oslikavali papirnate i 
glinene ukrase u obliku srca.

   Mentorica je svim sudioni-
cima pokazala nekoliko tehnika 
oslikavanja, a teme su bile slo-

bodne. Većina sudionika odluči-
la se za prigodne valentinovske 
motive poput srca, pisama, po-
klona i cvijeća, a svoje su radove 
mogli ponijeti sa sobom. I dok su 
neka djeca izrađenim srčekima 
odmah razveselila svoje mame, 
neka su ih sačuvala kao poklon 

za baku i djeda.
Dio ukrasa djeca su poklonila 

i Muzeju planinarstva na čemu 
im organizatori iskreno zahva-
ljuju jer - njihova će srca trajno 
krasiti muzejske prostore. Pro-
gram su osmislile kustosica Ana 
Škriljevečki i Nikolina Bujanić.

IZBORNA SKUPŠTINA Hrvatski časnički zbor Ivanec

Vladimir Debeljak i dalje na čelu HČZ-a
˝˝ Najavljen završetak višegodišnjeg projekta pisanja knjige o oslo-

bođenju Ivančice 1991.

Vladimiru Debeljaku novi mandat na čelu Časničkog zbora

S izborne skupštine Hrvatskog časničkog zbora Ivanec

ostaje dovršetak rada na knjizi 
o ulozi branitelja ivanečkog pod-
ručja u Domovinskom ratu, s na-
glaskom na akcije oslobađanja 
Ivančice 1991., a koja bi trebala 
biti završena do kraja godine. 
Časnički zbor nastavlja i s pro-
jektom postavljanja spomen-
ploča poginulim braniteljima na 
mjestima njihova stradavanja. 
Ove godine spomen-ploča po-
stavit će se na mjestu stradanja 
Dražena Šešeta. Nastavlja se 
rad na edukacijama mladih te na 
provedbi drugih, redovitih aktiv-

nosti.
Izaslanica gradonačelnika 

Irena Kresonja, pročelnica UO za 
lokalnu samoupravu i imovinu, 
poručila je da Grad Ivanec i dalje 
novčano i logistički stoji iza pro-
jekta knjige te istaknula ponos 
što će time trajno sačuvati važan 
dio ivanečke povijesti i ostaviti 
ga u nasljeđe građanima, mladi-
ma i struci.

Čestitke novom vodstvu 
uputili su i predstavnici UDVDR-a 
i HVIDR-e Ivanec te Udruge bra-
nitelja Lepoglave.(aj)
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BRANITELJI Izvještajni Sabor UDVDR-a Ivanec

U planu izdavanje monografije 2028. godine

˝˝ Uz brigu o braniteljskoj populaciji, UDVDR daje i značajan doprinos 
kulturnom i sportskom životu grada Ivanca

Brojni okupljeni branitelji i gosti na izvještajnom Saboru UDVDR-a Ivanec
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O aktivnostima UDVDR-a govorio je predsjednik 
Lj. Cikač

PRVI PUT NAKON 80 GODINA Na skupu „Kultura sjećanja“ u Muzeju planinarstva Ivanec

Počast žrtvama 
ustaškog terora 1944.

Rezultate istraživanja o prosinačkim žrtvama predstavili 
su učenici OŠ Ivanec

˝˝ Friščić: Grad Ivanec će na glavnom trgu obilježiti mjesto stradanja 
nekadašnjih uglednih građana Ivanca
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M. Friščić: Sve žrtve dobit će svoj kamen sjećanja na 
glavnom ivanečkom trgu

Sudionici i domaćini projekta „Kultura sjećanja – u čast prosinačkih žrtava“

GLJIVARSKO DRUŠTVO IVANEC Održana izborna skupština

Predsjednik i dalje Z. Turčin
˝˝ Za zamjenika predsjednika izabran je Z. Huđ, a J. Levanić ostaje tajnik

Njegov zamjenik je Zvonko 
Huđ, tajnik ostaje Josip Levanić, 
blagajnica Ljerka Čiček-Surja-
ček, dok su u Izvršni odbor ušli i 
Danijel Brežnjak, Jasenka Kušen 
i Ivan Kušen. U novom Nadzor-
nom odboru su Vladimir Leva-
nić, Karmen Šoštarek i Mario 
Feldšar-Šunjić. Nakon usvajanja 
svih programskih i financijskih 
dokumenata, druženje 
okupljenih 40-ak gljivara 
nastavljeno je uz gljivarski gulaš 
i druge delicije.

U MUZEJU PLANINARSTVA Održana valentinovska likovna radionica 

Srčekima razveselili drage osobe ˝˝ Radionicu je 
vodila umjetnica 
Nikolina Bujanić

Kome je 
poklonila 
svoje srčeko?

Zanimljivo na 
valentinovskoj radionici 
pod vodstvom N. Bujanić
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Ivanečku gljivarijadu društvo će održati 11. listopada 2025.
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Novi/stari predsjednik Z. Turčin

 S. Prlenda V. Štruklec i pjesma “Bistrica”

 Uvodne riječi dr. sc. S. Jagić
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U utakmici 17. kola 2. 
HKL Sjever odigranoj s KK 
Varaždin, košarkaška mom-
čad Ivančice poražena je sa 
68:51. Bila je to u svakom 
slučaju zaslužena pobjeda 
Varaždina, u utakmici koja je 
do poluvremena bila izjed-
načena, s dobrim obranama 
i s malim brojem koševa. S 
više koncentracije u napa-
dačkom smislu u nastavak 
je ušla ekipa Varaždina i već 
u trećoj četvrtini ostvarila 
nedostižnu prednost. 

   U utakmici 16. kola Ivan-
čica je u dvorani SŠI svladala 
Međimurje iz Čakovca s vi-
sokih 111:80. Najefikasniji su 
bili Marko Kapustić i Lovro 
Bašić (po 22 koša), Vito Stru-
njak 21, Stjepan Herceg 18 i 

I momčad margečanske Mla-
dosti započela je s pripremama 
za nastavak prvenstva u Elitnoj 
ŽNL Varaždin. Prozivci glavnog 
trenera Marka Bosilja odazvalo 
se 15 igrača, uz nazočnost po-
moćnog trenera Slavka Vidače-
ka.

U prvoj pripremnoj utakmici 
Mladost je u Savskoj Vesi uta-
kmicu s Bratstvom odigrala 
neriješeno, 1:1, a strijelac je bio 
Marget Piskač. Druga utakmica 
u Beletincu s Bednjom odgođe-
na je zbog snijega, dok je u trećoj 
utakmici Mladost s 1:4 poražena 
od Nove Vesi, uz jedini zgoditak 
Marina Kosa–Harjača. Mladost 
je u Biogradu na Moru odradila 
mini-pripreme u trajanju od tri 
dana, odigravši dvije pripremne 
utakmice. Prvu je od Slobode iz 
Tužna izgubila s 1:3, strijelac je 
bio Bojan Herceg, dok je utakmi-

-Kroz ŽOK Ivanec dosad je 
prošlo oko tisuću igračica, rodi-
telja i članova Skupštine. U Klu-
bu djeluje 11 ekipa sa 166 aktiv-
nih igračica. Osvojeni su naslovi 
prvakinja u brojnim ligama, dok 
je prva seniorska ekipa osvojila 
naslov prvakinja 1. B HOL Sjever 
i igrala kvalifikacije za ulazak u 
1.HOL. Tu su i osvojeni naslovi 
regionalnih prvakinja te srebrne 
medalje U-11 i U-13 na prvenstvi-
ma Hrvatske u Zadru.

To su tek najvažniji momen-
ti iz izvješća o uspješnom radu 
ŽOK-a Ivanec, koje je na godiš-
njoj skupštini 19. veljače, iznio 
njegov predsjednik Vladimir 
Grudenić. Za nove članove Iz-
vršnog odbora izabrani su Ne-
nad Rostohar, Marina Grudenić 
i Gordana Habek, dok su u Skup-
štinu izabrani Valentina Belač, 
Bruna Žukina, Karlo Šoštar i 
Nika Džida. Sva izvješća o radu 

prihvaćena su jednoglasno, kao 
i programski dokumenti za ovu 
godinu.

Boris Gotal, tajnik ZSU, 
istaknuo je žaljenje što se se-
niorke nisu uspjele plasirati 
u 1. HOL, već je bio presudan 
zlatni set koji su izgubile u uz-
vratnoj utakmici u Višnjevcu. 
Klubu je  poželio uspješan rad 
te da i dalje, kao i dosad, na 

najbolji način predstavlja svoj 
Grad.

Spomenimo također da su 
seniorke ŽOK-a Ivanec u nastav-
ku prvenstva u 1. B HOL Sjever u 
Zaprešiću pobijedile OK Nebo 2 s 
3:1. U utakmici 13. kola, odigranoj 
u dvorani OŠ Ivanec, pobijedile 
su Veliku Goricu s 3:0. Vodeća 
ekipa lige je OK Medveščak Za-
greb, a Ivanec je treći.(nn)

Rukometna momčad Ivančice 
prije službenog početka nastav-
ka prvenstva u 2. HRL Sjever u 
Zagrebu je s Medveščakom odi-
grala odgođenu utakmicu iz 9. 
kola te izborila pobjedu od 39:35, 
uz najbolje izdanje dvojca Gra-
hek-Lind, koji su postigli ukupno 
25 golova.

Ivančica je zatim u dvorani SŠI 
pobijedila Petrinju sa 40:29, uz 7 
golova Kevina Linda i po 6 Dana 
Lepoglavca, Leona Graheka i 
Florijana Kolarića. U utakmici 15. 
kola Ivančica je poražena od Ru-
gvice s 32:34. U 16. kolu Ivančica 
je na domaćem terenu pobijedila 

Sesvete 2 s 35:29. Najefikasniji 
igrač bio je Grahek s 13 golova, 

uz 7 golova Matije Dombaja i 5 D. 
Lepoglavca i K. Linda.(nn)

Nogometna momčad Ivan-
čice je početkom veljače počela 
s pripremama za nastavak pr-
venstva u Elitnoj ŽNL Varaždin 
15. ožujka, kada će biti domaćin 
N. Marofu. Prozivci trenera Ivice 
Cikača odazvalo se 15 igrača. U 
uvodnom obraćanju igračima 
predsjednik Stjepan Grdak ista-
knuo je da Uprava kluba od prve 
momčadi očekuje stabilnost 
u sredini prvenstvene tablice 
te najavio dolazak dvojice no-
vih igrača i tehničkog direktora 
Damira Friščića, koji će pomoći 
u radu i biti podrška trenerima 
svih uzrasta. 

Trener I. Cikač predstavio je 
program priprema, a zatim je 
održan i prvi trening. Momčadi 

su pristupila dvojica novih igra-
ča, Junior Batista i Silva Jonas iz 
Brazila. Ivančica je na igralištu  
NK Zagorec u Podgori s 2:1 po-
bijedila Jedinstvo Sv. Križ Začre-
tje, vodeću momčad 1. ŽNL KZŽ. 
Strijelci za Ivančicu bili su Jonas 
i Leon Gregur. 

U drugoj pripremnoj utakmici 
Ivančica je u Salinovcu pobijedila 
Lepoglavu sa 6:0, uz dva pogot-
ka Batiste te golove Jonasa, Le-
ona Vuglača, Krunoslava Hruš-
kara i Davida Štefanka. U trećoj 
pripremnoj utakmici sa Slogom 
iz Konjščine, Ivančica je pobijedi-
la sa 6:2, uz dva pogotka Jonasa 
te po jednog Batiste, Ivana Jo-
sipovića, Darka Jagića i Doriana 
Vidačeka.(nn)

   Impresivan je broj sport-
sko-rekreacijskih, edukativnih, 
zabavnih i drugih aktivnosti koje 
je DSR Salinovec realizirao u 
2024. god. te time ponov-
no potvrdio svoj sta-
tus jedne od najbo-
ljih udruga takvog 
tipa u Hrvatskoj! 
Svjedoči o tomu 
i najava HSSR-a 
o predstojećoj 
dodjeli posebne 
nagrade DSR-u Sa-
linovec za postignute 
rezultate i razno-
likost programa u 
2024.

   Istaknuto je to 
na godišnjoj skupšti-
ni DSR-a u subotu, 
15. veljače, kada 
je tajnik Stjepan 
Četrtek izvijestio 
o brojnim aktiv-
nostima u 2024., 
od raznih turnira, 
pješačenja i bicikli-
jada do seoskih iga-
ra, festivala kiparenja, 
Ivanečkog kotlića, 1. 
adventa itd.

   Predsjednik Kruno Lepogla-
vec posebne je zahvale uputio 
Gradu Ivancu na obnovi stare 
škole, gdje građevinski radovi 
završavaju pa je izrazio uvjere-
nje da će iduća skupština DSR-a 
biti održana u novim prostori-
ma. Uz potporu Grada realizira-
na je i gradnja drvene nadstreš-
nice pokraj škole. Istaknuo je 
velik doprinos Mirka Ribića, koji 
je sam izradio cijelu konstrukci-
ju nadstrešnice i „rogove“. Iznio 
je i bogat Plan rada za 2025. te 

skrenuo pažnju na potrebu ob-
nove dotrajalog košarkaškog 
igrališta u vlasništvu OŠ Ivanec.

Čestitke i pohvale radu DSR-a 
uputio je gradonačelnik 

Milorad Batinić, ka-
zavši da je po bro-

ju i raznolikosti 
aktivnosti među 
najjačim društvi-
ma na području 
županije i šire. 

-Svih ovih 
godina vaš en-

tuzijazam nikad 
nije splasnuo, a 
uključivanje dje-
ce i mladih u rad 
DSR-a pokazatelj 

je i vašeg pedagoškog 
rada. Potporu Gra-

da imali ste dosad 
i uvijek ćete je 
imati, nikad ne-
mojte sumnjati u 
to! Uskoro ćemo 

vam predati na 
korištenje obnov-

ljenu školu koja će 
omogućiti kvalitetan 

rad udrugama s 
područja Salinov-

ca i šire. Građevinski radovi su 
pri kraju, priprema se opremanje 
i uređenje vanjskog dijela – po-
ručio je Batinić.

Župan Anđelko Stričak ta-
kođer je pohvalio rad DSR-a 
Salinovec kazavši da svojim 
aktivnostima promiče i pro-
vodi sve ono što je važno za 
kvalitetan život svih žitelja. 
Čestitke DSR-u uputio je i Josip 
Šimunek, predsjednik ZSUGI, 
te predstavnici salinovečkih 
udruga.(ljr)

-Postaviti zastavu Gra-
da Ivanca i PK Ivanec u ba-
znom logoru podno Mount 
Everesta, najviše planine 
na svijetu (8.848 m), glavni 
je cilj Planinarskog kluba 
Ivanec u 2025. ! - istaknuo 

je predsjednik PK Tomislav 
Friščić na godišnjoj skup-
štini udruge održanoj u 
bivšem Retru u petak, 7. ve-
ljače. Time je najavio „kru-
nu“ dosadašnjeg rada PK 
- ekspediciju na Himalaju. 

Od drugih važnijih ak-
tivnosti PK, koji ima 719 
članova, od čega 216 mla-
dih, najavljena je Dječja 
planinarska olimpijada na 
Šumima i Mala planinar-
ska škola. Nastavit će se 

i rad na osposobljavanju 
članova za markaciste i 
vodiče, a u tijeku je i rad 
5. opće planinarske škole. 
Već su isplanirani i pohodi 
diljem Hrvatske i inozem-
stva te druge, već uhodane 
planinarske manifestacije 
i ekološke akcije.

Iz rada u 2024. poseb-
no je istaknuto 25 održa-
nih izleta, izdavanje mo-
nografije „Za korak više 
i dalje“ te putovanja u S. 
Makedoniju i na Tenerife. 
Financije udruge su sta-
bilne, a za novu blagajnicu 
jednoglasno je izabrana 
Mirjana Kos. 

Sve okupljene planina-
re i njihove goste pozdra-
vio je zamjenik gradona-
čelnika Marko Friščić: 

-U proteklih 15 godina 

uspjeli ste postići puno 
toga, što dokazuje da nije 
sve u duljini „radnog sta-
ža“. Grad Ivanec dosad 
vam je bio financijska i 
logistička podrška, a na 
to možete računati i da-
lje. Drago mi je da Ivanec 
ima udrugu usmjerenu na 

rad s mladima jer upravo 
to jamči vam ne samo 15., 
nego i 115. obljetnicu udru-
ge! – istaknuo je M. Friščić.

Rad udruge podržali su 
i predstavnici prijateljskih 
udruga Ljudvek Cikač (UD-
VDR), Branko Đurkas (ILO) 
te gosti iz PD Ljutomer.(aj)

ŽENSKI ODBOJKAŠKI KLUB IVANEC Održana redovita Skupština

Kroz ŽOK prošlo 1.000 
igračica, roditelja i volontera

S redovne skupštine ŽOK-a Ivanec

O radu ŽOK-a izvijestio je predsjednik V. Grudenić
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NOGOMETNI KLUB IVANČICA U susret po-
četku proljetnog dijela prvenstva 15. ožujka

Pojačanje Batista 
i Jonas iz Brazila

U susret početku proljetnog dijela prvenstva 15. ožujka

FO
TO

: B
. T

EŽ
A

K

˝˝ Uprava kluba od prve momčadi očekuje 
stabilnost u sredini prvenstvene tablice

NOGOMETNI KLUB MLADOST MARGEČAN 

Na mini pripremama u 
Biogradu na Moru

U pripremnom dijelu u planu čak osam utakmica
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cu s NK Arbanasi iz Zadra dobila 
s 2:0, uz pogotke Ivana Horvatića 
i Jurice Prašnjaka. 

Mladost će do nastavka pr-

venstva trenirati na igralištu u 
Margečanu, kako bi što spre-
mnija startala u drugom dijelu 
prvenstva. (nn)

Martin Fištrek 15 koševa.
   U 15. kolu Ivančica je s 

55:85 poražena u Đurđevcu 
od tamošnje Mladosti. Cijela 
je momčad igrala bez ener-
gije, s vrlo niskim postotkom 
šuta, a osjetio se izostanak 
standardnih igrača Strunjaka 
i Filipa Rožmana. Jedini ras-
položeni u momčadi bio je 
Herceg s 20 koševa.

U 14. kolu ivanečki su ko-
šarkaši pobijedili neugodnu 
momčad Podravca iz Virja s 
82:77. Odličnu partiju pružili 
su Ivan Božak, Bašić i Herceg. 
Na startu prvenstva u Bje-
lovaru, Ivančica je svladala 
Vedi s 83:79, uz 19 koševa 
Bašića, 17 koševa Fištreka 
(pet trica), 13 koševa Rožma-
na itd.(nn)

 PLANINARSKI KLUB IVANEC Redovita godišnja skupština najbrojnije ivanečke planinarske udruge

Ove godine u plan – ekspedicija na Himalaju

˝˝ Friščić: Usmjerenost prema radu s mladima jamči vam dugoročno uspješan rad i održivost udruge
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T. Friščić najavio ove godine ekspediciju članova 
PK Ivanec na Himalaju

S godišnje skupštine Planinarskog kluba Ivanec

KOŠARKAŠKI KLUB IVANČICA 

Solidni u nastavku prvenstva

U 17. kolu pobjeda Varaždina
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RUKOMETNI KLUB IVANČICA 

Tri pobjede u nastavku 
prvenstva

Ivančica solidna u nastavku prvenstva
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DSR SALINOVEC Godišnja skupština jed-
nog od najboljih DSR-ova u Hrvatskoj

Sljedeća sjednica - u 
novom društvenom 
centru Salinovec!

˝˝ Hrvatski 
savez sport-
ske rekreacije 
najavio je do-
djelu posebne 
nagrade DSR-u 
Salinovec

B a t i n i ć : U s k o r o 
za rad dobivate potpuno 

obnovljenu školu!
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DSR Salinovec – 
jedan od najboljih 

u Hrvatskoj

Uz brojne goste, na skupštini više od 60 članova DSR-a

Pohvale DSR-u uputio je i 
župan A. Stričak
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U ivanečkoj Ul. Eugena Kumi-
čića u tijeku je gradnja tzv. bare-
foot parka, dječjeg igrališta koje 
svoj djeci Grada Ivanca poklanja 
Ivančica d.d. Ivanec u suradnji s 
Gradom Ivancem. Naime, u po-
vodu obilježavanja 25 godina 
svoje robne marke dječje obuće 
Froddo, Ivančica je odlučila fi-
nancirati uređenje i opremanje 
jednog od javnih prostora nami-
jenjenih djeci. 

U dogovoru s Gradom, bare-
foot igralište gradi se na prosto-
ru gradskog parka u Kumičićevoj 
ulici. Ovaj park, koji promiče bo-
sonogo hodanje i osjetilni ra-
zvoj, ujedno će biti prvi barefoot 
park na području Varaždinske 
županije. Bit će opremljen di-

daktičkim spravama i hodnim 
plohama raznog karaktera i 
teksture, a u planu je i podizanje 
nadstrešnice sa stolovima i klu-
pama.

Uređenje novog igrališta u 
Kumičićevoj ujedno je i nasta-
vak projekta koji je Grad Ivanec 
započeo prije nekoliko godina 
uređenjem opločene staze i po-
stavljanjem sprava za igru djece. 
Ovim novim ulaganjem površina 
igrališta će se povećati za do-
datnih 470 m2.

Radove na uređenju barefo-
ot park obišli su gradonačelnik 
Milorad Batinić, njegov zamje-
nik Marko Friščić i predsjednik 
Uprave Ivančice d.d. Siniša Zver. 
Radove izvodi tvrtka Ivkom d.d.

Gradonačelnik Milorad Batinić sa 
svojim zamjenikom Markom Friščićem 
nedavno je Udruzi „Ivanečko sunce“ pre-
dao novo putničko vozilo Ford Tourneo 
Custom, vrijedno 47.000 €. Vozilo je re-
gistrirano za prijevoz osoba s invalidite-
tom (8 putnika +vozač), a opremljeno je 
rampom za ulazak i izlazak iz vozila ne-
pokretnih i teže pokretnih osoba.

-Prvi kombi za potrebe ove udruge, 
koja okuplja najranjivije članove naše 
zajednice, Grad je kupio još 2008. godine 
i tijekom svih tih godina ono je već dalo 
svoje. U cilju sigurnosti štićenika i njihova 
udobnijeg prijevoza, nabavili smo novo 

vozilo, a namijenjeno je ne samo prije-
vozu korisnika s područja Ivanca, već i 
susjednih sredina – poručio je grado-
načelnik te ključeve uručio predsjednici 
udruge Mileni Golubić.

   Primopredaji su se pridružili i štiće-
nici, koji su odmah rado sjeli u novo vo-
zilo te ga „isprobali“. Kako bi štićenicima 
dodatno uljepšao dan, Grad ih je poča-
stio pizzama, a oni su uzvratili rukotvori-
nama koje uz pomoć mentorica izrađuju 
na terapijskim radionicama. Ono što još 
slijedi jest oslikavanje vozila prepoznat-
ljivim motivima „Ivanečkog sunca“ i Gra-
da Ivanca.(ljr)

U SURADNJI IVANČICE D.D. I GRADA IVANCA U Kumičićevoj ulici u Ivancu

Gradi se Froddo 
barefoot park

U obilasku 
gradilišta novog 
dječjeg parka u 
Kumičićevoj ul.

˝˝ Park je po-
klon Ivančice 
djeci u povodu 
obilježavanja 
25. godišnjice 
robne marke 
dječje obuće 
Froddo
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STIGAO NOVI FORD TOURNEO Za naše najranjivije članove zajednice  

Grad donirao novo vozilo „Ivanečkome suncu“

˝˝ Vozilo je vrijedno 47.000 €, a može prevoziti osam putnika 
+ vozača

Zajednička 
fotografija 

za uspomenu 
na vrijedan 

dar Grada 
Ivanca 

štićenicima

Vozilo je opremljeno rampom
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: Grad Ivanec financira zemljane i pripremne radove

 Već se naziru konture novog dječjeg parka


